
MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO I 

OFÍCIO DE ENCAMINHAMENTO ACOMPANHADO DA 

PORTARIA DE NOMEAÇÃO E/OU EXONERAÇÃO 

EXERCÍCIO DE 2023 



Ofício nº 001/março/ 2024 

Brejo Santo - CE, 12 de Março de 2024. 

Senhor Presidente, 

Vimos através deste, enviar as Contas de Gestão do CONSÓRCIO PÚBLICO 

DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL ao 

exercício financeiro de 2023. 

Aproveitando a oportunidade para apresentar a V. Senhoria protestos da mais 

alta estima e consideração. 

Atenciosamente, 

CL Losi! 
Citero/ Dre mieaftedo 

resrdênte 

Exmo. Sr. 

Rholden Botelho de Queiroz 
MD. Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará 

Fortaleza — Ceará
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CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO 
PRESIDENTE E DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRI 
ORIENTAL 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 06 de janeiro de 2021, às 15:00 horas, foi realizada na sede do CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Rua 

Joaquim Marcio de Lucena, n.º 600, Edifício: Senhor Dernival, Sala 07, Bairro: São Francisco, no 

Município de Brejo Santo - CE, a ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO Novo 

PRESIDENTE E MEMBROS DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES. O Ex. Presidente do Consórcio, o 

Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, Ex. Prefeito do Município de Penaforte, deu as boas-vindas a 

todos e agradeceu a presença dos prefeitos, AFONSO TAVARES LEITE, município de Abaiara, 

MARCONE TAVARES DE LUNA, município de Aurora, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, Município. 

de Mauriti, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Município de Milagres, FABIO PINHEIRO CARDOSO, 

Município de Porteiras, RAFAEL FERREIRA ANGELO, município de Penaforte, MARIA GISLAINE 

SANTANA SAMPAIO LANDIM, município-de Brejo Santo, Superintendente do CORES - Cariri Oriental, 

a Sra. Nathália Cruz Crisostomo e demais presentes. Ausente os Municípios de Barro e Jati. Em ato 

contínuo o Ex. Presidente Francisco Agabio Sampaio Gondim informou aos membros presentes, que 

fora atendido o quórum de 3/5 (três quintos), previsto no estatuto, sendo, assim, possível iniciar a 

votação. Desse modo, declarou aberta a Assembleia e informou que a pauta contém a seguinte 

proposta de Ordem do dia: ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PUBLICO 

DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL — CORES; NOMEAÇÃO E 

HOMOLOGAÇÃO DOS NOVOS MEMBROS DA DIRETORIA. Passada a palavra para ao Sr. AFONSO 

TAVARES LEITE, prefeito do munícipio de Abaiara, não manifestou interesse no cargo em disputa. 

Em seguida, o Sr. MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do municipio de Aurora, igualmente não 

manifestou interesse no cargo em disputa. Dada a palavra ao Sr. ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, 

prefeito de Mauriti, não manifestou interesse no cargo em disputa. Dando continuidade, o Sr. CICERO 

ALVES DE FIGUEIREDO, prefeito do municipio de Milagres, lançou seu nome para o cargo em disputa. 

Em seguida, o Sr. FABIO PINHEIRO CARDOSO, prefeito do munícipio de Porteiras, também não 

manifestou interesse no cargo em disputa. Dando continuidade a votação, a Sra. MARIA GISLAINE 

SANTANA SAMPAIO LANDIM, manifestou o desinteresse no cargo em disputa. Em seguida, o Sr. 

RAFAEL FERREIRA ANGELO, não manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, tendo em 

vista a candidatura única do: represente do município de Milagres e não havendo oposição dos 

presentes, o Ex. presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 

REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Sr. FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM, 

declarou encerrada a votação e tendo em vista a obtenção do quórum de 2/3 (dois terços), previsto na 

cláusula 212, 8 2º, 3º e 4º, do Contrato de Rateio, declarou encerrada a votação e declarou eleito o Sr. 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Prefeito do município de Milagres. Dando seguimento, o 

consorciocaririorientalêgmail.com 
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CIRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

representante do município de Milagres, Sr. CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, tomou posse para o 

cargo de presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 

CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, para o biênio 2021/2022, conforme termo-de posse em 

anexo. Na oportunidade indicou os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA 

JUNIOR, MARCONE TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, para 

compor a diretoria, sendo aínda indicado o Sr. RAFAEL FERREIRA ANGELO, para o cargo de 

secretário. Em ato continuo, tendo em vista a ausência de oposição dos presentes, tomaram posse os 

membros da diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, 

MARCONE TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM. E por não haver 

mais assunto na Ordem do Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Ex. Presidente do Consórcio, 

Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, declarou encerrada a Assembleia do Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, e eu, NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO, 

superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, 

redigi a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio 

Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental e demais membros abaixo 

relacionados. 

Francisco 4gabio Sampaio Gondim 
Ex. Prefeito do Município de Penaforte 

Ex. Presidente do CORES — Cariri Oriental 

Nathália Cruz Crisostomo 

Superintendente do CORES — Cariri Oriental 
Secretária Geral da Assembleia 

CICERO SER 
Prefeitodo Município de Milagres 

Presidente do CORES — Cariri Oriental 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

consorciocaririorientalêgmail.com 
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CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

FON o TAVARES LEITE 
Préfeito'd icípi Abaiara 

a 
. / 

ISAAC DA SILZX JUNIOR 
Profeilgdo icigfó de Mauriti 

TRO nro aa 
Prefeito do Município de Porteiras 

ser. E Gere 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 

Prefeito de Penaforte 

Sonia to iso 3 sBgodo De cthD 
MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 

Prefeita de Brejo Santo 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo -— CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
consorciocaririorientalêgmail.com ÉS 
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CIJSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS DIRETORES 2021-2022 

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Brejo Santo, 
eu, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO Prefeito do Município de Milagres tomo posse 
como Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 
Oriental, com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e vinte e um, e que 
se concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos termos do deliberado em Assembleia Geral, 
nomeio como membros de minha Diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeito 
do munícipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito do município de 

Maunti, MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do Município de Porteiras e MARIA 
GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, prefeita do município de Brejo Santo. 

j a 

a Sd Lord 
CICERO - FIGUEIREDO 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Prefeito do Município de Milagres 

“Nesta mesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente, tomamos posse. 

Rerl Lex RENA DO ni 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 

Prefeito. Municipal de Penaforte 

; TE” Ledtesy gore bE fui 
ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR 

Prefeito Mupícipal de À 

MARCONE TAVARES DE LUNA 
Prefeito Municipal de Aurora 

MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 
Prefeita Municipal de Brejo Santo 

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 - Bairro São 

Francisco - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
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CORES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS sóuDos DA REGIÃO CARIA! ORIENTAL 

ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS DIRETORES 2021-2022 

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Brejo Santo, 

eu, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Prefeito do Município de Milagres. tomo posse 
como Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e-vinte e um, e que 
se concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos termos do deliberado em Assembleia Geral, 

nomeio como membros de minha Diretoria os 8rs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeito 

do municipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito do municipio de 
Mauriti, MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do Município de Aurora e MARIA 

GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, prefeita do município de Brejo Santo. 

are PS LA mad ME 

CICERO SÁ VES DEFÍGUEIREDO 
Presidente do Consórcio Público de ejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Prefeito do Município de Milagres 

“Nesta mesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente, tomamos posse. 

> À AE EMA MERFÉLEA Ea ceto 
RAFAEL FERREIRA ANGELO 
Prefeito Municipal de Penaforte 

f . h d ga 
teto es fat AM Entse Eri 

MARCONE TAVARES DE LUNA 
Prefeito Municipal de Aurora 

NRO | | eva 
MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 

Prefeita Municipal de Brejó Santo 

Rus Joaquim Inácio de Lucena, 208, Edifício Mens. Dermival, Sala 07 - Bairro são 
Francisco. - CEP: 63.260-g00 — Breje Santo - CE 

CNPJ: 34,967,671/0001-48 
consortiocaririorientalâgmail.com it A
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O Prefeito Municipal de Abaiara — CE, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos do artigo nº 60 da Lei Orgânica do Município de 
Abaiara — CE, RESOLVE NOMEAR, MARIANA DANTAS DE 
OLIVEIRA, para o Cargo de Assessora Jurídica da Secretaria 

Municipal do Trabalho e Assistência Social. 

REGISTRE-SE, COMUNIQUE-SE, CUMPRA-SE 

Paço da Prefeitura Municipal de Abaiara — CE, Gabinete do Prefeito, 
04 de Janeiro de 2021. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:5166ACB6 

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA Nº 0401051/2021-GP 

PORTARIA Nº 0401051/2021-GP. 

Abaiara — Ceará, 04 de Janeiro de 2021. 

O Prefeito Municipal de Abaiara — CE, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos do artigo nº 60 da Lei Orgânica do Município de 
Abaiara — CE, RESOLVE NOMEAR, EDSON FERNANDES DA 

SILVA, para o Cargo de Programador e Técnico de Computadores da 
Secretaria Municipal de Administração. 

REGISTRE-SE, COMUNIQUE-SE, CUMPRA-SE 

Paço da Prefeitura Municipal de Abaiara — CE, Gabinete do Prefeito, 

04 de Janeiro de 2021. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador: 1E190A2E 

GABINETE DO PREFEITO 

PORTARIA Nº 0401052/2021-GP 

PORTARIA Nº 0401052/2021-GP. 

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR 
DE CARGO EM COMISSÃO COM 
RETIFICAÇÃO DA NOMENCLATURA, 
ESTABELECE CONDIÇÕES PARA O 
EXERCÍCIO DO CARGO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

AFONSO TAVARES LEITE, Prefeito do Município de Abaiara/CE, 
Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais na forma do art. 60 

Lei Orgânica do Município e nos termos do art. 37, II, da Constituição 
Federal que dispõe sobre a nomeação de cargos em comissão, art. 8º, 

IV da Lei Complementar nº 173/2020 e do art. 13 da Lei Municipal 

nº. 422/2017 que dispõe da Estrutura Organizacional do Poder 
Executivo Municipal e estabelece a Procuradoria como órgão de 
assessoramento especial; 

CONSIDERANDO o inteiro teor da Lei Municipal 422/2017 que 
dispõe sobre Estrutura Organizacional do Poder Executivo Municipal 
e em especial o que preceitua o art. 13, item 2.3, art. 15 e ano Ino que 

concerne a nomenclatura do cargo; 

RESOLVE RETIFICAR A PORTARIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS: 
Art. 1º. Fica retificado a Portaria nº. 0401018/2021 que passa a 
vigorar com a seguinte redação: 
“O Prefeito Municipal de Abaiara - CE no uso de suas atribuições 
legais e nos termos do art. 60 Lei Orgânica do Município de Abaiara 

— CE, RESOLVE NOMEAR EDSON SARAIVA TAVARES, inscrito 
na Ordem dos Advogados do Brasil — Seção Ceará sob o nº 13.998, 

wwrw.diariomunicipal.com.br/aprece 

CPF 713.024.763-00, para exercer o cargo comissionado de 

PROCURADOR, integrante da Estrutura Organizacional da 
Procuradoria Geral do Município — Órgão de Assessoramento 
Especial, com supedâneo ao que dispõe os artigos, 13, 15 e Anexo 
Único da Lei Municipal nº, 422/2017 e mediante as condições adiante 

estabelecidas”. 
Art. 2º. O Procurador nomeado prestará assessoramento jurídico ao 

município, limitando-se as atividades desta natureza no exercício da 
função, e, em decorrência das medidas sanitárias, o cargo será 

preferencialmente exercido de forma remota utilizando-se dos 
sistemas eletrônicos quanto aos processos judiciais e outros meios de 

comunicação a distância acessados em locais e horários á critério do 

Procurador desde que atenda as condições técnicas e legais exigidas. 
Art. 3º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. 

Gabinete do Prefeito, 04 de janeiro de 2021. 

AFONSO TAVARES LEITE 

Prefeito Municipal 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:64830216 

GABINETE DO PREFEITO 

PORTARIA Nº 0401053/2021-GP 

PORTARIA Nº 0401053/2021-GP. 

Abaiara — Ceará, 04 de Janeiro de 2020. 

O Prefeito Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, no uso de suas 

atribuições legais, 

RESOLVE: 

Art. 1º - EXONERAR, DARLLEY TAVARES LEITE do cargo. de 

provimento em comissão, de Ouvidora da Saúde da Secretaria 
Municipal de Saúde, portaria nº 0401029/2021-GP. 

Art. 2º - Fica declarado para fins de direito, a vacância do referido 
Cargo em Comissão supracitado. 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se; 

Paço da Prefeitura Municipal de Abaiara — CE, Gabinete do Prefeito, 
04 de Janeiro de 2020. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 

Maria Milene Leite de Caldas 
Código Identificador:03EF3FA6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA 
ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE 

DO NOVO PRESIDENTE E DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO 
PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 

REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRI ORIENTAL 
CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 06 de janeiro de 2021, às 15:00 horas, foi realizadana sede 

do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri 
Oriental, Rua Joaquim Marcio de Lucena, n.º 600, Edifício Senhor 
Dernival, Sala 07, Bairro São Francisco, no Município de Brejo Santo 
- CE, a ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO 
NOVO PRESIDENTE E MEMBROS DA DIRETORIA DO 
CONSÓRCIO PÚBLICODE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 
DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES. O Ex. Presidente do 

S



Ceará , 12 de Janeiro de 2021 + Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará » ANO XI|Nº2614 

Consórcio, o Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, Ex, Prefeito do 

Município de Penaforte, deu as boas-vindas a todos e agradeceu a 
presença dos prefeitos, AFONSO TAVARES LEITE, município de 
Abaiara, MARCONE TAVARES DE LUNA, município de Aurora, 
ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, Município de Mauriti, 
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Município de Milagres, FABIO 
PINHEIRO CARDOSO, Município de Porteiras, RAFAEL 
FERREIRA ANGELO, município de Penaforte MARIA GISLAINE 
SANTANA SAMPAIO LANDIM,município de Brejo Santo, 

Superintendente do CORES - Cariri Oriental, a Sra. Nathália Cruz 
Crisostomoe demais presentes. Ausente os Municípios deBarro e Jati. 
Em ato contínuo o Ex. Presidente Francisco Agabio Sampaio Gondim 
informou aos membros presentes, que fora atendido o quórum de 3/5 
(três quintos), previsto no estatuto, sendo, assim, possível iniciar a 
votação. Desse modo, declarou aberta a Assembleia e informou que a 

pauta contém a seguinte proposta de Ordem do dia:ELEIÇÃO E 

POSSE DO NOVO PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PUBLICO DE 
MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI 
ORIENTAL — CORES; NOMEAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DOS 

NOVOS MEMBROS DA DIRETORIA, Passada a palavra para ao Sr. 
AFONSO TAVARES LEITE, prefeito do munícipio de Abaiara, não 

manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, o 
Sr. MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do munícipio de 
Aurora, igualmente não manifestou interesse no cargo em disputa. 

Dada a palavra ao Sr ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito 

de Mauriti, não manifestou interesse no cargo em disputa. Dando 
continuidade, o Sr. CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, prefeito do 

munícipio de Milagres, lançou seu nome para o cargo em disputa. Em 
seguida, o Sr. FABIO PINHEIRO CARDOSO, prefeito do munícipio 

de Porteiras, também não manifestou interesse no cargo em disputa. 
Dando continuidade a votação, a Sra MARIA GISLAINE 

SANTANA SAMPAIO LANDIM, manifestou o desinteresse no 
cargo em disputa. Em seguida, o Sr. RAFAEL FERREIRA ANGELO, 
não manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, tendo em 

vista a candidatura única do represente do município de Milagres e 
não havendo oposição dos presenteso Ex. presidente do 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 
DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Sr. 

FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM, declarou encerrada a 
votação e tendo em vista a obtenção do quórum de 2/3 (dois terços), 
previsto na cláusula 21º, 8 2º,3º e 4º, do Contrato de Rateio, declarou 

encerrada a votação e declarou eleito o Sr.CICERO ALVES DE 
FIGUEIREDO, Prefeito do município de Milagres. Dando 

seguimento, o representante do município de Milagres, Sr. CICERO 

ALVES DE FIGUEIREDO, tomou posse para o cargo de presidente 

do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri 
Oriental, para o biênio 2021/2022, conforme termo de posse em 
anexo. Na oportunidade indicou os Srs. RAFAEL FERREIRA 

ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, MARCONE 
TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO 
LANDIM, para compor a diretoria, sendo ainda indicado o Sr. 
RAFAEL FERREIRA ANGELO, para o cargo de secretário. Em ato 
contínuo, tendo em vista a ausência de oposição dos presentes, 
tomaram posse os membros da diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA 

ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, MARCONE 
TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO 
LANDIM. E por não haver mais assunto na Ordem do Dia a ser 

analisado, discutido e deliberado, o Ex. Presidente do Consórcio, Sr. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim, declarou encerrada a Assembleia 
do Consórcio Público de Manejo dos Residuos Sólidos da Região 
Cariri Oriental, e eu NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO, 
superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos 
Sólidos da Região Cariri Oriental, redigi a presente ata que, após lida 
e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio 

Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental e 
demais membros abaixo relacionados. 

FRANCISCO AGABIO SAMPAIO GONDIM 
Ex. Prefeito do Município de Penaforte 
Ex. Presidente doCORES — Cariri Oriental 

www.diariomunicipal.com.br/aprece 

NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO 
Superintendente do CORES — Cariri Oriental 
Secretária Geral da Assembleia 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 
Prefeito do Município de Milagres 
Presidente do CORES — Cariri Oriental 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito do Município de Abaiara 

MARCONE TAVARES DE LUNA 
Prefeito do Município de Aurora 

ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR 
Prefeito do Município de Mauriti 

FABIO PINHEIRO CARDOSO 
Prefeito do Município de Porteiras 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 
Prefeitode Penaforte 

MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 
Prefeita de Brejo Santo 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:351818C9 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA 
ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS 

DIRETORES 2021-2022 

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de 
Brejo Santo, eu, CICEROALVES DE FIGUEIREDO Prefeito do 
Município de Milagrestomo posse como Presidente do Consórcio 
Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, 

com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e 
vinte e um, e que se concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos 
termos do deliberado em Assembleia Geral, nomeio como membros 
de minha Diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeito 

do munícipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, 
prefeito do município de Mauriti, MARCONE TAVARES DE 

LUNA, prefeito do Município de Aurora e MARIA GISLAINE 
SANTANA SAMPAIO LANDIM, prefeita do município de Brejo 

Santo. 

CICEROALVES DE FIGUEIREDO 
Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da 

Região Cariri Oriental 
Prefeito do Município de Milagres 

“Nesta mesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente. 

tomamos posse. 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 
Prefeito Municipal de Penaforte 

ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR 
Prefeito Municipal de Mauriti 

MARCONE TAVARES DE LUNA 
Prefeito Municipal de Porteiras 

MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 
Prefeita Municipal de Brejo Santo 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:B542480D 

ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTANEIRA 

S q



FICHA CADASTRAL 

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS SOLIDOS DA REGIAO CARIRI 

OR ES ENDEREÇO: RUA JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600-SAO FRANCISCO-BREJO SANTO/CE 

em sriri Oriental CNPJ: 34.967.671/0001-48 
OMS tao PÚRIIDO DE Mat JO DOS mESEOS 

SÚLIDOS OA REGRO Dama gata 

EXERCÍCIO: 2021 

INFORMAÇÕES CONTRATUAIS 

MATRÍCULA NOME DO SERVIDOR 

00000001 NATHALIA CRUZ CRISOSTOMO 

DEPARTAMENTO 
001-GERAL 

SETOR 
007-SERVIDORES COMISSIONADOS 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 

07.01- 

CARGO cBo 
0001-SUPERINTENDENTE 123110-SUPERINTENDENTE ADMINISTRATIVO E 

LOCALIZAÇÃO 

ADMISSÃO VÍNCULO FORMA DE INGRESSO CARGA HORÁRIA 

20/01/2020 Cargo Comissionado Nomeação de Cargo Comissionado 40 

Nº EXP. NOMEAÇÃO TIPO DO EXP. NOMEAÇÃO DATA DO EXP, NOMEAÇÃO TIPO DO AMPARO LEGAL Nº DO AMPARO DATA DO AMPARO 
001/2020 Portana 20/01/2020 para CLT 001/2020 20/01/2020 

DATA DA PUBL. DO AMPARO DATA DA POSSE CATEGORIA 
20/01/2020 20/01/2020 20 (comissionado) Servidor Público ocupante, exclusivamente, de cargo em comissão, Servidor Pt 

INFORMAÇÕES PESSOAIS 

CPF RG PIS/PASEP TÍTULO CTPS 

051.351.463-50 20072548732 20608379225 075591960701 026 103 7700673 00030 

BANCO CONTA AGÊNCIA NASCIMENTO SEXO NATURALIDADE NACIONALIDADE 
104 297120 00744 24/11/1992 Feminino BREJO SANTO/CE 1 Brasileiro 

ENDEREÇO BAIRRO CIDADE CEP 
RUA SABINA GOMES DE SOUSA 181 CAPILE BREJO SANTO 63260000 

ESTADO CIVIL CONJUGE GRAU DE INSTRUÇÃO TELEFONE 

Casado JEFERSON LAURENTINO BELEM Superior (completo) 88997142702 

NOME DA MÃE NOME DO PAI 

JOANA DARC CRUZ CRISOSTOMO JOSE CRISOSTOMO PEREIRA 

DEPENDENTES AFASTAMENTOS 

Nome Data Inicial | Motivo Data Inicial Data Final 

F Férias (R) 16/07/2021 30/07/2021 

0 [9) 

[6] [o] 

0 0 

0 0 

0 0 

0 (9) 

0 0 

0 0 

(9) 0 

Observação do último afastamento 

Declaro que as informações acima são corretas, e que estarei sujeito as penalidades legais do 

Código Penal Brasileiro (Decreto-Lei nº 2.848, de 07 de dezembro de 1940) em caso de informações falsas. 

Assinatura: 
Data: / / 

vt B



CORES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 
DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

Portaria nº 01 de 20 de janeiro de 2020. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim, Presidente do Consórcio Público de Manejo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, Estado do Ceará, de acordo com a. 

homologação da Assembleia Geral de Instalação do Consórcio de 16 de julho de 2019 

(fls. 23), e no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE: 

NOMEAR, a partir de 20 de janeiro de 2020, a senhora NATHÁLIA CRUZ 

CRISOSTOMO para exercer o cargo em comissão de Superintendente na 

Superintendência do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Cariri Oriental. 

Brejo Santo - CE, de 20 de janeiro de 2020. 

FRANCISCO AGÁBIO-SAMPAIO GONDIM 
Presidente do Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Nos termos da Cláusula 32º do Contrato de Consórcio Público de Manejo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO tomou 

posse do referido cargo. Compromisso lavrado, assinado e registrado na 

Superintendência. 

Rua Coronel Basílio, 209 — Centro - CEP: 63.260-000 — Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalGgmail.com



C:SRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

TERMO DE POSSE 

Nos termos do Contrato do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da 

Região Cariri Oriental e face a Portaria nº 01, de 20 de janeiro de 2020, nesta data é 

investida no cargo em comissão de Superintendente, NATHÁLIA CRUZ 

CRISOSTOMO, brasileira, portadora do RG nº 2007254873-2, CPF nº 051.351.463-. 

50, que promete cumprir fielmente os deveres do cargo e as exigências do Contrato e 

Resoluções do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, bem como no exercício de suas funções efetivar os princípios constitucionais 

da administração pública. 

Brejo Santo - CE, de 20 de janeiro de 2020. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim 

CNA, Presidente 

FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM 
Presidente do Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

E) — 
NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO 

Superintendente do Consórcio Público de 
Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 — Brejo Santo — CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalfêgmail.com



CORES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins e especialmente, para que sirva de documento junto ao 

Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a Portaria nº 01, de 20 

de janeiro de 2020, que “RESOLVE: NOMEAR, a partir de 20 de janeiro de 2020, a 

senhora NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO para exercer o cargo em comissão de 

Superintendente na Superintendência do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos 

Sólidos da Região Cariri Oriental” foi publicada na data de hoje no Quadro de Avisos 

da Sede do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, local destinado à divulgação dos atos oficiais do Consórcio. 

Pelo que firmo a presente. 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES — Cariri Oriental, em 20 de janeiro de 2020. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim 
Prefeito Municipal de Penaforte 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental. 

Francisco Ágabio Sampaio Gondim 

Presidente 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 — Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
consorciocaririorientalêgmail.com Ze 
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CORES -Cariri OUriental 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO E POSSE DO 
PRESIDENTE E DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRI ORIENTAL 
BIÊNIO 2023/2024 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 16 de janeiro de 2023, às 14:00 horas, foi realizada, de forma virtual, a ASSEMBLEIA GERAL 

EXTRAORDINÁRIA PARA A FLEIÇÃO E POSSE DO PRESIDENTE E MEMBROS DA 

DIRLTORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES — Cariri Oriental para o biênio 2023-2024. A Senhora Nathália Cruz 

Crisostomo, deu as boas-vindas a todos e agradeceu a presença dos prefeitos, Héricles Georges Feitosa 

Município de Barro, João Paulo Furtado, Município de Mauritú. Cícero Alves de 

edo, Municipio de Milagres, aos representantes munidos de procuração que constam em anexo, 

Francisco Dantas de Araújo Filho, representando o Prefeito Afonso Tavares Dantas do Município de 

Abaiara, Levi Alves de Sousa, representando a Prefeita Mônica Rosany Pereira Mariano, Município de 

Juté, Reginaldo Rodrigues Ribeiro, representando o Prefeito Fábio Pinheiro Cardoso, Município de 

Portcivas. A Senhora pm atricio Oliveira, que no ato secretariou a Assembleia, o Assessor 

Jurídico, João Wellingios Teixeira Freitas, a Sevretária do Meio Ambiente do Municipio de Barro, 

Samadah Almeida Barreto Tavares e demais presentes. Ausente os Municípios de Aurora, Brejo Santo 

c Penaforte. Em seguida, o prefeito Cícero Alves de Figueiredo tomou a palavra e explicou que a 

Assembleia só foi marcada para esse dia em razão da espera pela data da pica da reunião do 

Consórcio de Saúde, que acabou não acontecendo ante a decisão do Governo do Estado. E que em 

irtude do atraso, optou-se pela reunião virtual para que todos pudessem participar. Dando continuidade. 

a Sia. Nuthália Cruz Crisostomo infórmou dos membros presentes, que fora atendido o quórum de 3/5 

(três quintos). previsto no estatuto, sendo, assim. possível iniciar a votação. Desse modo, deciarou aberta 

a Assem sáb ac informou que a pauta contém a seguinte proposta de Ordem do dia: ELFIÇÃO E POSSE 

DO PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PUBLICO DE MANEIO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 
REGIÃO CARIRI ORIENTAL/CORES — Cariri Oriental e NOMEAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DOS 

NOVOS MEMBROS DA DIRETORIA para o biênio 2023-2024. Nos 20 (irinta) minutos iniciais. foi 

aberio para que todos os dire pudessem manifestar interesse em lançar candidatura. Tendo 

estado interesse apenas o Prefeito Cicero Alves de Figueiredo. Em seguida, foi aberta a votação e 

todos os prefeitos presentes e os representantes munidos de procuração votaram a favor do candidato 

Sr. Cicero Alves de Figueiredo que foi declarado recleito tomando posse para o cargo de presidente do 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEIO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI 
ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, para o biênio 2023/2024, iniciando o seu mandato na presente 

data de 16 de mio de 2023 e encersando em 31 de dezembro de 2024, conforme termo de posse em 

anexa. Na oportunidade. o Presidente então empossado, indicou para compor a Diretoria os Srs Héricles 

querque, Prefeito do Município de Barro. Mônica Rosany Percira Mariano. Prefeita 

João Paulo Furtado, Prefeito do Município de Mauriti e Fábio Pinheiro Cardoso. 

Prefeito do Município de Porteiras. Em ato continuo. tendo em vista à ausência de oposição dos 

presentes e de seus respectivos representantes, tomaram posse como membros da diretoria, E por não 

George Fei osa pa 

haver mais assunto na ga do Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Presidente do Consórcio. 

Sr. Cicero Sid de Figueiredo, decltarvu encerrada a Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio 

Público de Mancjo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, e cu, Andreza Patrício de Oliveira, 

Superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Residuos Sólidos da Região Cariri Oriental, que 

secretarici os trabalhos da assemblcia lavro a presente ata, juntando a foto da tela do ambiente virtual! 

que na ocasião substituirá a lista de frequência e que a ata, após lida e aprovada, será assinada por mim 

+ 
ez

 



CORES -Cariri Oriental 
consóRc cio PÚB.ICO DE !/ANEJO DOS RESÍDUOS SOLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

e pelo Presidente do Consórcio Público de Mancjo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, 

Prefeito Cicero Alves de Figueiredo, que presidiu a presente Assembleia, e pelos demais Prefeitos e 

representantos. 

a AS 

E A ER / 
Cas Cio aé EG dtErar Ed 

CICERO ALVESDE. FIGUÉIREDO 
Prefeito do Municipio de Milagres 

Presidente do CORES — Cariri Oriental 

Ada za Toldo de Oba, 
Afidreza Patrício de Oliv eira 

Superintendente do CORES — Cariri Oriental 

Secretária Geral da Assembleia 

Toi Est 

TA AV ARS pes 

b; e PA 
FEITOSA ALBLQ RQ 

Municipi io de Barro 

á Es Eos 
É Li 1/24 A a 

MÔNICA ROSANY PEREIRA MARIANO 
Prefeita do Município de Jati 

Represcntada por Levi Alves Sousa (Procuração em anexo) 

Ea 
JO AULO FUR FURTADO 
rei ea o de Mauriti 

UUUUO 
“FÁBIO PINHEIRO CARDOSO 

Prefeito do Município de Porteiras 

Representado por Reginaldo Rodrigues Ribeiro (Procuração em anexo) 



GS RES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

PRINT DA TELA DA VIDEOCONFERÊNCIA — LISTA DE FREQUÊNCIA 
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(ot “RES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MAN EJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS DIRETORES 2023-2024 

Aos dias dezesseis de janciro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Brejo 

Santo, eu, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Prefeito do Municipio de Milagres, tomo 

posse como Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, com mandato que se intcia nesta data de 16 de janeiro de 2023, e que se concluirá no 

dia 31 de dezembro de 2024. Nos termos do deliberado em Assembleia Geral, nomeio como 

membros de minha Diretoria os Srs. Héricles George Feitosa Albuquerque, Prefeito do 

Municipio de Barro, Mônica Rosany Pereira Mariana, Prefeita do Município de Jati, João Paulo 

Furtado. Prefeito do Município de Mauriti e Fábio Pinheiro Cardoso, Prefeito do Município de 

Porteiras 

Ed 
a 4 

fo q AA SS Clero as É 7 sm 
CICERO A TR DE E FIGUÉIREDO 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 
Prefeito do Municipio de Milagres 

Nesta mesna da! 
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AF Ri 3 , q , = 

ba EC Mes £ £ Ep De 

/ MÔNICA ROSANY PÉREIRA! di 
E Muyícipal de Jati 

5/74 ; 
JOÃO PAULO FURTADO 
Prefeiig funicipa! de Mauriti 
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FÁBIO NÚFIRO CARDOSO. 
Prefeito Municipal de Porteiras 
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PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: Prefeitura Municipal de Porteiras, inscrita no CNP] sob o nº 07 

654 114 / 0001 — 02, estabelecida na rua Mestre Zuca, nº 16, bairro Centro, 

Porteiras, Ceará, neste ato, representada pelo Prefeito Municipal, Sr. FÁBIO 

PINHEIRO CARDOSO, portador do RG nº 2001010491790 SSPDS-CE e inscrito no 

CPF sob o nº 209.466.783-91. 

OUTORGADA: REGINALDO RODRIGUES RIBEIRO, brasileiro, portador de cédula 

de identidade RG nº 20084078256, SSPDS- CE e inscrito no CPE sob o nº 845 135 

603-63, residente no Sítio Cancela de Baixo - CEP 63.270-000 — Porteiras / CE. 

PODERES: Para representar o outorgante com direito a voz e voto junto ao 

Consórcio Regional de Resíduos Sólidos do Cariri Oriental — CORES, pelo período 

de doze (12) meses, contados a partir da data da assinatura desta. 

Porteiras/CE, 04 de abril de 2022. 

raia e us 
gire 

Ar e 

0 FÁBIO PINÁÉIRO CARDOSO — 
Prefeito Municipal de Porteiras (CE) - 

CPF nº 209.465.783-91 



a mm me mi 

PROCURAÇÃO 

Outorgante: Município de Abaiara, Pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob o número 07.41] 1.531/0001-16, estabelecido à Rua Expedito Oliveira das Neves, nº 70, CFP: 63240-009, neste ato fepresentado por Afonso Tavares Leite, brasileiro, Prefeito Eleito para Gestão no Município de Abaiara/CE - 202 1/2024, inscrito no cadastro de Pessoa Fisica sob q n010.452,023-04, portador do RG nº 57686 1/SSP-CE, residente e domiciliado na Vila São José, nº 15 - Distrito, Abaiara/CF, CEP: 63240-090, 
Outorgado: Francisco Dantas de Araújo Filho, brasileiro, Chefe de Gabinete, inscrito no cadastro de Pessoa fisica sob nº 050.207.903-70, portador do RG nº2008010429405/SSP.CT residente na Vila São José, S/N — Distrito, Abaiara — CE, CEP: 63240-000, 

Poderes: Representar o outorgante com direito a voz e voto junto ao Consórcio Regional de Resíduos Sólidos do Cariri Oriental - CORES, pelo periodo de 12 (doze) meses, contados a partir da data de assinatura desta. 

Abaiara/CE, 16 de Janeiro de 2023. 

hu 
E SO TAVARES LEITE 

Municipal de Abaiara/CE 
CPF: 010.452.023-04 



PROCURAÇÃO 

O MunteíriIO DE JATI - CEARÁ, CNPJ nr 07413.255/000]-25, sediado na Rua Cannchta Gumarãcs, n 2, centro. CEP p 63275-500, com e-mail institucional: Pmiatpm a gmail com. fepresentado pela PREFEITA MUNICIPAL: MONICA ROSANY 

aebaiy Ê 

PLREIRA HARIANO 

ftravés do presente inst umento particular de mandato, nomeia e constitui como seu procurador q OUTORGADO, concedendo-!he amplos poderes, inerentes ao bom e fiel cumprimento deste mandato, bem como para o foro em geral, conforme estabelecido no artigo 38 do Codigo de Processo € Ivil, e os especiais para transigir, fazer acordo, firmar compromisso, substahelecer. fenunciar, desistir, reconhecer & procedência do pedido, receber intimações, receber o dar quitação. praticar todos atos perante repartições Públicas Federais, Estaduais e Mun é órgãos da administração pública direta e indireta, praticar quaisquer atos perante Partiwularos au empresas privadas, recorrer a quaisquer instâncias e tribunais, podendo atuar em tungunto ou separadamente, dando tudo por bom e valiose, com fim especifico de participar e Votar na assembleia geral do consórcio público de mancjo de residuos sólidos da região do canri oriental 

OUTORGADO; LEVI ALVES SOUSA, PROCURADOR MUNICIPAL, Brasileiro, Solteiro, OAB nº 436737 CE, CPF nº 605. 734.532-90, com escritório na Rua Av Antonio Matias de Santana. nº 74 » Bairro Centro. Jati - Ceara, CEP nº 63275000 
) 

Jati Ceara, 16/01/2023 

MONICA ROSANY Assinado de forma digital por PEREIRA MONICA ROSANY PEREIRA 
ias MARIANO.0846081547] 

A 
MARIAN 0:0846081 Dados: 2023.01.16 12:25:29 54/77 500" 

MONICA ROSANY PEREIRA MARIANO 

PREFEITA MUNICIPAL 
! A 
; CR 

Rua Carmeita Guimarães nº 2. Centro, Jati-CE -CEP 63275-000 - CNPJ 07.413.255/0001-25. Fone: (68) 3575 1288 
e-mail procuradoria municipal jatilbgma:! com 

er : 



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO II 

INFORMAÇÕES CADASTRAIS DOS GESTORES 
E EMPRESA OU CONTADOR 

EXERCÍCIO DE 2023 



IN. Nº 03/2013 

MODELO 01 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO 

CARIRI ORIENTAL 

Exercício: 2023 

DADOS DA UNIDADE GESTORA 

Código da Unidade Gestora (conforme o SIM): 0101 | . 

Nome da Unidade Gestora (conforme o SIM): CONSÓRCIO PUBLICO DE MANEJO 
DOS RESIDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL 

Nome do Servidor (Gestor) CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

Cargo/Função PRESIDENTE 326.899.503-91 
Matrícula 0041 Período de Gestão 

01/01/2023 a 31/12/2023 

Nomeação/Designação Data do Ato D. Publicação Data da Comunicação 
Ato: ATA 06/01/2021 06/01/2021 ao TCM 

06/01/2021 

Endereço Residencial: 
RUA AMANCIO LEITE, 08 
Bairro/Distrito: 
Centro 

Município: 
Milagres 
MF: CEP. 63.250-000 
CE 
Telefones: 

Fixo (88) 3544-1231 Cel: (88) 99805-0000 

Elaborado por Cargo 
Feitosa Assessoria Contábil & Apoio Contador 
Administrativo Ltda - ME DA 
Matrícula Data Assinatu 
CRC/PJ nº CE-003000/0 31/12/2023 

T0/P6L'9TO DDD 
YOGVINOD ; 

In1) ep eso] OAÁUUR 

Tesoureiro/Responsável pelo Contador 
Controle Interno 

ASS: Nodhh ú N À Cru ly hoptro ASS; 

NomE:lalhétio. bus beninloro 

MAT: OO) CRC: nº CE-026.394/0-2 

Nathália E, costomo Feixosa da Cru Dannycjo Feitosa Superintendente ; 3%9001-00 ONTADOR 
Portaria nº 01/2020 cai 099.190: aut ABr CROCE: 026.39 

E 
POIO ADMINISTRATIVO 

M 

RA CRC CE 003000/0-6 < 

Rua Elias Malheiro 96 A ape 

C.EP-63 250-000 MILAGRES-€.E



LN. Nº 03/2013 

MODELO 02 

Município: BREJO SANTO-CE Mês/Ano: DEZEMBRO/ 2023 

Órgão: CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 
REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL - CORES 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL 

1.0 . IDENTIFICAÇÃO: 

NOME COMPLETO 

Empresa: FEITOSA ASSESSORIA 
CONTÁBIL & APOIO a DANNYCYO FEITOSA DA 

ADMINISTRATIVO LTDA - ME 

C.G.C.: 27.099.190/0001-00 C.P.F.: 055.875.463-57 

Endereço Comercial: Endereço Residencial: 

Rua Elias Malheiro,96 - A Avenida Wilson Roriz,1716 

Bairro/Distrito: Eucaliptos Bairro/Distrito: Centro 

Município: Milagres Município: JARDIM 

UF. Ce CEP. 63.250-000 UF.: Ce CEP.: 63.290-000 

Telefone: (88) 9 81476773 Telefone: (88) 9 81476773 

2.0 . RESPONSÁVEL PELO PERÍODO: 

De 01/01 /2023 a 31/12/2023 

ADOR ORDENADORÁ DA DESPESA 

CYO FEITOSA DA CRUZ NS) CÍCERO ALVES DE FIGUEIREDO 
ICE: 026.394/0-2 00X 

ESA» 
Danmyojo Fo io Cruz q GA ae MS 

co 
CRÉCE: 026.394/02 A SAPÃO



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO IH 

BALANÇOS ORÇAMENTÁRIO, FINANCEIRO E 
PATRIMONIAL E DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÕES 

PATRIMONIAIS, DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA, 
DEMONSTRAÇÃO DAS MULTAÇÕES DO PATRIMÔNIO 
LÍQUIDO, TODOS COM SUAS RESPECTIVAS NOTAS 

EXPLICATIVAS, ALÉM DOS ANEXOS |, II, VI, VII, VIII, IX, X, 
XI, XVI E XVII DA LEI Nº 4.320/64. 

EXERCÍCIO DE 2023 



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 
R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

DEMONSTRATIVO DA RECEITA E DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS 

01/01/2023 À 31/12/2023 

ANEXO 1 

RECEITA DESPESA (EMPENHADA) 

1 RECEITAS CORRENTES 

13 RECEITA PATRIMONIAL 

17 TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 

TOTAL CAT. ECONÔMICA 

2 RECEITAS DE CAPITAL 

9 RENÚNCIA 

TOTAL CAT. ECONÔMICA 
DÉFICIT 

TOTAL GERAL 

3 DESPESAS CORRENTES 

719.622,14 31 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 

3.615.602,40 33 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 

4.335.224,54 TOTAL CAT. ECONÔMICA 

SUPERÁVIT 
TOTAL GERAL 

4 DESPESAS DE CAPITAL 

44 INVESTIMENTOS 

132.876,29 

328.884,81 

461.761,10 

3.873.463,44 

4.335.224,54 

1.305,00 

1.305,00 

RECEITAS CORRENTES 

RECEITAS DE CAPITAL / OUTRAS 

461.761,10 

1.305,00 

3.872.158,44 

TOTAL GERAL 

0,00 TOTAL CAT. ECONÔMICA 
1.305,00 

1.305,00 

4.335.224,54 DESPESAS CORRENTES 

0,00 DESPESAS DE CAPITAL 

SUPERAVIT 

4.335.224,54 TOTAL GERAL 4.335.224,54 

NA 
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

GESTOR 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

CONTADOR



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 
R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS- ANEXO II 

01/01/2023 à 31/12/2023 

CÓDIGO NOMENCLATURA DESDOBRAMENTO FONTE CAT. ECONOM 

10000000000 RECEITAS CORRENTES 4.335.224,54 
RECEITA PATRIMONIAL 719.622,14 

13210000000 JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 719.622,14 

13210101000 REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS PRINCIPAL 719.622,14 
17000000000 TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 3.615.692,40 

17350000000 TRANSFERÊNCIAS DE MUNICÍPIOS A CONSÓRCIOS PÚBLICOS 3.615.602,40 

17385001010 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE ABAIARA CONSÓZCIOS 401.733,60 

17395001020 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE AURORA CONSÓRCIOS 401.733,60 

17395001030 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE BARRO CONSÓRCIOS 401.733,60 

17385001040 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE BREJO SANTO 401.733,60 

17395001050 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE JATI ConsóRCIOS 401.733,60 

17395001060 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE MAVURITI CONSÓÍRCIOS 401.733,60 

17395001070 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE PENAFORTE CONSÓRCIOS 401.733,60 

17395001080 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE PORTEIRAS CONSÓRCIOS 401.733,60 

17395001080 TRANSF. DE MUNICÍPIOS DE MILAGRES CONSÓRCIOS 401.733,60 

TOTAL GERAL R$ 4.335.224,54 

e E 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

GESTOR 

aí Pa 

VA 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

CONTADOR



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUB-FUNÇÕES E PROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES - EMPENHADA ANEXO VI 

01/01/2023 À 31/12/2023 

01 - CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

01 - CONSORCIO DE RESIDUOS DO CARIRI ORIENTAL 

CÓDIGO NOMENCLATURA PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

18 GESTÃO AMBIENTAL 38.821,03 424.245,07 463.066,10 

18541 PRESERVACAO E CONSERVAÇAO AMBIENTAL 0,00 424.245,07 424.245,07 

185410001 CONSÓRCIO DE RESIDUOS 0,00 424.245,07 424.245,07 

18542 CONTROLE AMBIENTAL 38.821,03 0,00 38.821,03 

185420002 IMPLANTACAO DO CONSÓRCIO 38.821,03 0,00 38.821,03 

99 RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 0,00 

99559 PESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 0,00 

959599959 RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 38.821,03 424.245,07 463.066,10 

TOTAL GERAL 38.821,03 424.245,07 463.066,10 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

GESTOR 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

CONTADOR



CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

4 MY CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

má R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUB-FUNÇÕES E PROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES - EMPENHADA ANEXO VII 

01/01/2023 À 31/12/2023 

CÓDIGO NOMENCLATURA PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

18 GESTÃO AMBIENTAL 38.821,03 424.245,07 463.066,10 

18541 PRESERVACAO E CONSERVACÃO AMBIENTAL 0,00 424.245,07 424,245,07 

185410001 CONSORCIO DE RESIDUOS 0,00 424.245,07 424.245,07 

185410001001 MANUTENCAO DO CONSORCIO PUBLICO DE RESIDUOS 0,00 424.245,07 424.245,07 

18542 CONTROLE AMBIENTAL 38.821,03 0,00 38.821,03 
185420002 IMPLANTACAO DO CONSÓRCIO 38.821,03 0,00 38.821,03 

185420002001 IMPLANTAÇÃO DAS CENTRAIS MUNICIPAIS DE 38.821,03 0,00 38.821,03 

TOTAL 38.821,03 424.245,07 463.066,10 

+ js á, A set 6) 
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

GESTOR 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

CONTADOR



CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

4 e CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

má . R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUB-FUNÇOES E PROGRAMAS P/VINCULO - EMPENHADO ANEXO VIII 

01/01/2023 À 31/12/2023 

CODIGO NOMENCLATURA ORDINARIO VINCULADO TOTAL 

18 GESTÃO AMBIENTAL 121.927,68 341.138,42 463.066,10 
18541 PRESERVACÃO E CONSERVACAO AMBIENTAL 89.420,18 334.824,89 424.245,07 
185410001  CONSORCIO DE RESIDUOS 89.420,18 334.824,89 424.245,07 
18542 CONTROLE AMBIENTAL 32.507,50 6.313,53 38.821,03 
185420002  IMPLANTACAO DO CONSORCIO 32.507,50 6.313,53 38.821,03 

TOTAL GERAL: 121.927,68 341.138,42 463.066,10 

Ds Cy AA EMA ê ER 4 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO  DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR CONTADOR
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BAÇANÇO GERAL 

COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA COM A ARRECADADA Anexo X 

01/01/2023 À 31/12/2023 

- DIFERENÇA 
TÍTULO ORÇAD O 

S GADO ARRECADAD P/MAIS P/MENOS 

13 - RECEITA PATRIMONIAL 

1321010100 | REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS PRINCIPAL 200.000,00 719.622,14 519.622,14 

200.000,00 719.622,14 519.622,14 

17 - TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 

1725500100 | TRANSFEPÊNCIAS ADVINDAS DE EMENTAS 401.733,60 0,00 401.733,60 

175: 01 . DE MUNICÍPIOS DE ABAIARA CONSÓ: 401.733,60 401.733,60 0,00 

1739500102 . DE MUNICÍPIOS DE 401.733,60 401.733,60 0,00 

1739500103 TEANSF. DE MUNICÍPIOS DE 401.733,60 401.733,60 0,00 

1739500104 TEANSF. DE MUNICÍPIOS DE 401.733,60 401.733,60 0,00 

ú DE MUNICÍPIOS DE JATI CONSÓRCIOS 401.733,60 401.733,60 0,00 

DE * DE MAURITI CONS 401.733,60 401.733,60 0,00 

. DE DE PENAFORTE CONSÓRCIOS 401.733,60 401.733,60 0,00 

DE MUNICÍPIOS DE PONTEIRAS CONSÓRCIOS 401.733,50 401.733,60 0,00 

DE MUNICÍPIOS DE MILAGRES CONSÓRCIOS 401.733,80 401.733,60 0,00 

IRÊNCIAS DE MUNICÍPIOS A CONSÓRCIOS 5.497.664,00 0,00 5.497.664,00 

9.515.000,00 3.615.602,40 5.633.397,60 

TOTAL GERAL 9.715.000,00 4.335.224,54 5.379.775,46 

/ / 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

GESTOR 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

CONTADOR



| » CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

4 CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA COM A REALIZADA - EMPENHADO 

01/01/2023 À 31/12/202 Anexo XI 

AUTORIZADA 

TITULOS RELIZADA DIFERENÇA 

SUPLEMENT. | EXTRAORD. TOTAL 

0101 - CONSORCIO DE RESIDUOS DO CARIRI ORIENTAL 

31 - PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 635.000,00 0,00 635.000,00 132.876,23 502.123,71 

33 - QUTRAS DESPESAS CORRENTES 593.500,00 0,00 593.500,00 328.804,81 264.615,19 

44 — INVESTIMENTOS 8.382.800,00 0,00 8.389.800,00 1.305,00 .328.495,00 

99 - NÃO INFORMADO 97.200,00 0,00 97.200,00 0,00 97.205,00 

TOTAL UO 9.715.500,00 0,00 9.715.500,00 463.066,10 9.252.433,50 

TOTAL GERAL 9.715.500,06 0,00 9.715.500,00 463.066,10 9.252.433,90 

CICERO AL JES DE FIGUEIREDO 

GESTOR 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

CONTADOR 

31 Dezembro 2023



ú CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

má R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 
01/01/2023 À 31/12/2023 

Receitas Orçamentárias . Previsão Prev. Atuali. Receitas Saldo d=c-b 
Inicial (a) (b) Reali. (c) 

RECEITAS (EXCkiO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (I) 9.715.070,00 9.715.734,00 4.335.224,54 -5.379.775,46 

RECEITAS CORRENTES 9.715.6:2,00 9.715.070,00 4.335.224,54 -5.379.775,46 

IPTU 0,00 0,09 0,00 0,00 

E CONTRIBUIÇÕES DE MELROSIA 0,00 0,00 0,00 0,00 

Impostos 0,00 0,60 0,00 0,00 

Taxas 0,00 0,00 0,00 0,09 

Contribuição de Melhoria 0,00 0,00 0,00 0,00 

CONTRIBUIÇÕES 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuições Scciais 0,00 0,05 0,09 0,00 

Contribuiç Econômicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuições para Entidades Privadas de Serviço Social e 0,00 0,09 0,00 0,00 

Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITA PATRIMONIAL 200, 000,00 200,000,00 719.622,14 519.622,14 

Exgloração do Patrimônio Imobiliário do Estado 0,60 0,00 0,00 0,00 

Valeres Mobiliários 200.070,00 200.000,00 719.622,14 519.622,14 

Delegação de Serviços Públicos Mediante Concessão, 0,00 0,00 0,00 0,00 

Evploração de Recursos Naturais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Exploração do Patrimônio Intangível 0,00 0,00 0,00 0,00 

Cez-=3o de Direitos 0,00 0,00 0,00 0,00 

Demais Receitas Patrimoniais 0,00 0,09 0,00 0,00 

RECEITA AGROREC ÁRIA 0,60 0,00 0,00 0,00 

RECEITA INDUSTRIAL 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITA DE SERVIÇOS 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços Administrativos e Comerciais Gerais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços e Atividades Referentes à Navegação e ao 0,09 0,00 0,00 0,00 

Serviços e Atividades Peferentes à Saúde 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços e Atividades Financeiras 0,00 0,00 0,00 0,00 

0,00 0,00 0,009 0,00 

CORRENTES 9.515.070,00 9.515.052,00 3.615.602,40 -5.839.357,60 

Transferências da União e de suas Entidades 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas 401.733,60 401.733,60 0,00 -401.733,60 

Transferências dos Municípios e de suas Entidades 9.113.266,40 9.113.266,40 3.615.602,40 -5,437.664,00 

Transferências de Instituições Privadas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Outras Instituiçõas Públicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34,967,671/0001-48



4 CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

| CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

md R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 

01/01/2923 À 31/12/2023 

Receitas Orçamentárias Previsão Prev. Atuali. Receitas Saldo d=c-b 
Inicial (a) (b) Reali. (c) 

Transferências do Exterior 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Físicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências Provenientes de Depósitos Não Identificados 0,00 0,00 0,00 0,00 

OUTRAS RECEITAS CoRPENTES 0,00 0,08 0,00 0,00 

Multas Administrativas, Contratuais e Judiciais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Indenizações, Restituições e Pessarcimentos 0,00 0,00 0,00 0,00 

Bens, Direitos e Valores Incorporados ao Patrimônio Público 0,00 0,00 0,09 0,00 

Demais Receitas Correntes 0,00 0,09 0,00 0,00 

RECEITAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00 0,00 

OPERZÇÕES DE CRÉDITO 0,00 0,00 0,00 0,00 

Operações de Crédito - Mercado Interno 0,00 0,00 0,00 0,00 

Operações de Crédito - Mercado Externo 0,00 0,00 0,00 0,00 

ALIENAÇÃO DE BENS 0,00 0,00 0,00 0,00 

Alienação de Bens eis 0,00 0,00 0,00 0,00 

Alienação de Bens Imíveis 0,00 0,00 0,00 0,00 

Alienação de Bens Intangíveis 0,00 0,09 0,00 0,00 

DE EMPRÉSTIMOS 0,00 0,099 0,00 0,00 

"ERÊNCIAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00 0,00 

rências da União e de suas Entidades 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências dos Municípios e de suas Entidades 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Instit Des Privadas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Qutras Instituições Públicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências do Exterior 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Pez=7as Físicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências Provenientes de Dep Não Identificados 0,00 0,00 0,00 0,00 

OUTRAS RECEITAS DE CAFITAL 0,00 0,00 0,00 0,09 

Integralização do Capital Social 0,00 0,00 0,00 0,00 

Remuneração dzs Disponibilidades do Tezcuro 0,00 0,00 0,00 0,00 

Resgate de Títulos do Tesouro 0,00 0,00 0,00 0,00 

Demais Receitas de Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITAS (INTRA-ORCAMENTARIAS) (II) 0,00 0,00 0,00 0,00 

SUBTOTAL DAS RECEITAS (III) = (I + II) 0,00 0,09 0,00 0,00 

OPEPAO DES DE CREDITO/REFINANCIMENTO (IV) 0,00 0,00 0,00 0,09 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34.967.671/0001-48
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Receitas Orçamentárias Previsão Prev. Atuali. Receitas Saldo d=c-b 

Inicial (a) (Db) Reali. (c) 

Operacoes de Credito - Mercada Interno 0,00 0,00 0,00 0,00 

Mobiliaria 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contratual 0,00 0,00 0,co 0,00 

Operacoes de Credito - Mercado Externo 0,00 0,00 0,00 0,00 

Mobiliaria 0,00 0,00 0,00 0,09 

Contratual 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL DAS RECEITAS (V) = (III + Iv) 9.715.733,00 9.715.600,00 4.335.224,54 -5.379.775,46 

Despesas Orçamentárias Inicial (e) Atualizada Empenhado Liquidado Pago (i) Saldo j=(f- 

(£) (g) (n) 9) 

DESPESAS (E 9.715.002,00 9.715.090,00 463.066,10 450.967,10 460.967,10 9.251.933,90 

DESPESAS CORRENTES 1.188.00a,00 1.228.000,00 461.761,10 459.662,10 459.6€2,10 765.238,90 

PLOSCAL E ENCARGOS SE TAIS 635.000,00 635.000,00 132.876,25 132.876,29 132.876,29 502.123,71 

Juros E ENCASCOS DA DÍVIDA 0,00 0,00 0,09 0,00 0,90 

OUTRAS DEZEESAS CORRENTES 593.000,00 28.604,81 326.785,81 326.785,81 264.115,19 

DESCESAS DE CAPITAL 8.353.800, 00 1.345,00 1.305,00 1.305,00 8.322.495,00 

INVESTIMENTOS 8.429.800,00 8.383.800,00 1.305,00 1.305,00 1.305,00 8.342.495,00 

INVEZSIES FINANCEIRAS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,09 0,00 

AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

RETCRVA DE CONTINGÊNCIA 97.200,00 97.200,00 0,00 0,00 0,00 97.200,00 

DEDEETAS (INTSR-DO, AMENTÁDIRS) (IX) 0,00 0,00 0,00 0,09 0,09 0,00 

SURTOTAL DAS DESPESAS (X) = (VIII + IX) 9.715.000,00 9.715.000,00 463.066,10 460.967,10 460.967,10 9.251.933,90 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA / BEFINANCIAMENTO (XI) 0,09 0,00 0,09 0,00 0,00 0,00 

Bmortiração da Divida Interna 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Divida Mohiliária 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Divida Contratual 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Amortização da Divida Externa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Divida Mobiliária 0,00 0,00 0,09 0,00 0,00 0,00 

Divida Contratual 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL DES DESFISAS (XII) = (X + XI) 9.715.009,00 9.715.000,00 463.066,10 460.967,10 460.967,10 9.251.933,90 

SuUFESÁVET (XIII) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,090 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

EXERCÍCIOS 

RESTOS A PAGAR PROCESSADOS | antERIORES | ATÉ dia PAGO (c) + “O PRE pad e 
(a) 

DESPESAS CORRENTES 

Pessoal e Encargos Sociais 0,00 0,006 0,00 0,00 0,00 

Juros e Multas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Outras Despesas Correntes 0,00 0,00 0,00 0,009 0,09 

DESPESAS de CAPITAL 

Investimentos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Inversões Financeiras 0,00 0,00 0,009 0,00 0,00 

Amortização 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

RESTOS A PAGAR NAO En ir LIQUIDADO CANCELADO rip 
el ANTERIORES 31/DEZ PAGO (d) £f=(atb-c- 

PROCESSADOS (Cc) (e) 
(a) (D) d-e) 

DESPESAS CORRENTES 

Pessoal e Encargos Sociais 0,00 0,00 0,00 0,009 0,00 0,00 

Juros e Multas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Outras Despesas Correntes 0,00 2.059,00 0,00 0,00 0,00 2.099,00 

DESPESAS de CAPITAL 

Investimentos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Inversões Financeiras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,60 

Amortização 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,09 

TOTAL 0,00 2.099,00 0,00 0,00 0,00 2.099,00 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 
CNPJ: 34.967.671/0001-48 
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Nota Explicativa 

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O Balanço Orçamentário previsto no art. 102 da Lei Federal 4.320/64 apresenta as 

receitas estimadas e as despesas fixadas no orçamento em confronto com as receitas 

arrecadadas e as despesas executadas, respectivamente. A partir do confronto entre as 

receitas executadas com as estimadas, é possível avaliar o desempenho da arrecadação no 

exercício em questão. Quando confrontadas as despesas executadas com as autorizadas, é 

possível analisar as despesas da administração mediante a autorização legislativa que 

orientou os gastos e também a ação do gestor. O confronto das diferenças entre as 

receitas previstas e as despesas fixadas, lem como entre as receitas e despesas 

executadas, permite o conhecimento do resultado orçamentário: superávit (receita maior 

que despesa) ou déficit (despesa maior que a receita). 

Em sua estrutura, deve evidenciar as receitas e as despesas orçamentárias por categoria 

econômica, confrontar o orçamento inicial e as suas alterações com a execução, 

demonstrar o resultado orçamentário e discriminar: 

(a) as receitas por fonte (espécie); e 

(b) as despesas por grupo de natureza. 

O Balanço Orçamentário é composto por: 

S Quadro Principal: são apresentadas as receitas e despesas previstas em confronto com 

as realizadas. As receitas e despesas são apresentadas conforme a classificação por 

natureza. No caso da despesa, a classificação funcional também é utilizada 

complementarmente à classificação por natureza. Ainda no Quadro Principal, as receitas 

são informadas pelos valores líquidos das respectivas deduções, tais como restituições, 

descontos, retificações, deduções para o Fundeb e repartições de receita tributária 

entre os entes da Federação, quando registradas como dedução. 

S Quadro da Execução dos Restos a Pagar Não Processados: são informados os restos a 

pagar não processados inscritos até o exercício anterior nas respectivas fases de 

execução. Os restos a pagar inscritos na condição de não processados que tenham sido 

liquidados em exercício anterior ao de referência compõem o Quadro da Execução de Restos 

a Pagar Processados. 

S Quadro da Execução dos Restos a Pagar Processados e Restos a Pagar Não Processados 

Liquidados: são informados os restos a pagar processados inscritos até o exercício 

anterior nas respectivas fases de execução. São informados, também, os restos a pagar 

inscritos na condição de não processados que tenham sido liquidados em exercício 

anterior. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas Orçamentárias 

O Balanço Orçamentário evidencia as receitas orçamentárias detalhadas em níveis 

relevantes de análise, confrontando o orçamento inicial e as suas alterações com a 

execução, demonstrando o resultado orçamentário, conforme NBC T 16.6 (Resolução CFC nº 

1.133/2008). 

O Balanço Orçamentário é estruturado de forma a evidenciar a integração entre o 

planejamento e a execução orçamentária, e o seu formato está de acordo com o Manual de 

Contabilidade Aplicada ao Setor público, 6º EDIÇÃO. 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34.967.671/0001-48
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Durante o exercício financeiro de 2023, as receitas realizadas atingiram a cifra de R$ 

R$ 0,00 , perfazendo o percentual de (PERCENTUAL RECEITA) % da previsão inicial. As 

Receitas são apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em moeda original do ano de 

realização, expressos em reais. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Despesas Orçamentárias. 

As despesas orçamentárias, resultantes de autorização legislativa prevista na Lei 

Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2023, seguem o regime contábil da 

competência e a respectiva execução orçamentária prevista no Capítulo III da Lei Federal 

nº 4.320/64, sendo consideradas realizadas quando do seu empenho (art. 35 da Lei Federal 

nº 4,320/64) para efeito orçamentário, e quando da sua liquidação para efeito contábil. 

As despesas são apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em moeda original do ano 

de realização, expressos em reais. 

As despesas estão listadas pelos seus valores empenhados, liquidados e pagos no 

exercício, além de apresentar sua dotação inicial, atualizada e o respectivo saldo. 

As dotações orçamentárias fixadas originalmente foram atualizadas através da abertura de 

créditos adicionais suplementares autorizados na Lei Orçamentária, sendo empenhado o 

valor de R$ 463.066,10, correspondendo a (PERCENTUAL EMPENHADO) & da despesa fixada 

atualizada. 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO  DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR CONTADOR 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

INGRESSOS DISPÊNDIOS 

DESCRIÇÃO EXER. ATUAL EXER. ANTERIOR| DESCRIÇÃO XER. ATUAL EXER. ANTERIOR 

RECEITAS ORCAMENTÁRIAS DESPESAS ORCAMENTÁRIAS 

ORDINARIA ORDINARIA 

RECURSOS ORDINÁRIOS 0,50 0,00 aecuasos orormáriOs 0,00 340.842,41 
Recursos não vinculsdcs de Impostos 719.622,14 0,00 Recursos não vinculados de Impostos 121.927,69 0,00 

Recursos não vinculados de Iupostos 0,00 553.605,67 Recursos não vinculados de Impostos 0,00 0,00 

VINCULADA VINCULADA 

Recursos Deztonasdos ao Meic Ambiente 3.615.602,40 0,00 Recursos Destinacdos ao Meio Ambionte 341.138,42 0,00 

Reuussos Destinad-s ao Meio Ambiente 0,00 3.253.183,08 Recursos Destinados ao Meio Ambiente 0,00 0,00 

Doctwsos DrSTINA COS AQ MELO AMBIENTE 0,00 0,00  PecuESoOS DESTINADOS AO MEIO AMBIENTE 0,00 6.750.255,51 

TOTAL 4.335.224,54 3.846.732,75 463.066,10 7.131.141,92 

TRANSF. RECEBIDAS P/EXEC. ORC 0,00 0,00 TRANSF. CONCEDIDAS P/EXEC.ORC 0,00 0,00 

TRANSF. RECE. IND. EXC, ORC 0,00 0,00 'TRANSF. CONCE. IND. EXC, ORC 0,00 0,00 

TRANSF. RECE. RPPS 0,09 0,00 TRANSF. CONCE. RPPS 0,60 0,00 

TOTAL 0,00 0,00 TOTAL 0,00 0,00 

RECEBIMENTOS EXTRA-ORÇAMENTÁRIOS PAGAMENTOS EXTRA-ORÇAMENTÁRIOS 

Restos a Pagar Proc. 0,00 3.957,00 Restos a Pagar Proc. 3.597,00 

Restos a Pagar N.Proc. 2.053,00 4.277.196,72 Restos a Pagar N.Prsc. 870.254,96 

Outros Pere. Ex. R=st. 26.334,80 60.062,16 Outros Paga. Ex. Rest. 29.232,47 

Qutros Rece. Ex. Vinc 0,00 0,00 Gutros Paga. Ex. Vince. 0,00 

TOTAL 30.453,80 4.341.255,88 203.484,43 

SALDO DO EXERCICIO ANTERIOR SADO PARA O EXERCÍCIO SEGUINTE 

Caixa e Equi. de Caixa 0,00 0,00 Caixa e Equi. de Caixa 0,00 0,00 

Dep. Rest e Vlr Vinc. 6.200.764,40 5.227.446,04 Dep. Rest e Vlr Vinc. 9.155.932,21 6.200.764,40 

TOTAL GERAL 10.566.482,74 13.415.494,67 10.566.482,74 13.415.494,67 

p / EA 
x Ps Pa 

E -— Psy aa (4 nes 64) 
e” - 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO  DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR CONTADOR
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Nota Explicativa 

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O Balanço Financeiro (BF)1 evidencia as receitas e despesas orçamentárias, bem como os 

ingressos e dispêndios extraorçamentários, conjugados com os saldos de caixa do 

exercício anterior e os que se transferem para o início do exercício seguinte e foi 
elaborado de acordo com as instruções da IPC 06 e com o Manual de Contabilidade Aplicada 

ao Setor público, 6º EDIÇÃO e de conforme ao NBC T 16.6 (Resolução CEC nº 1.133/2008). 

Assim, o Balanço Financeiro contempla duas seções: Ingressos (Receitas Orçamentárias e 

Recebimentos Extraorçamentários) e Dispêndios (Despesa Orçamentária e Pagamentos 

Extraorçamentários), que se equilibram com a inclusão do saldo em espécie do exercício 

anterior na coluna dos ingressos e o saldo em espécie para o exercício seguinte na 

coluna dos dispêndios. 

BF é elaborado utilizando-se as seguintes classes do Plano de Contas Aplicado ao Setor 

Público (PCASP): 

S Classes 1 (ativo) e 2 (passivo) para os recebimentos e pagamentos extraorçamentários, 

bem como para o saldo em espécie do exercício anterior e o saldo em espécie a transferir 

para o exercício seguinte; 

S Classes 4 (variações patrimoniais  aumentativas) e 3 (variações patrimoniais 

diminutivas) para as transferências financeiras recebidas e concedidas, respectivamente; 

S Classe 5 para o preenchimento dos restos a pagar inscritos no exercício, conforme 

parágrafo único do artigo 103 da Lei n.º 4.320/1964; e 

S Classe 6 para o preenchimento das informações de execução da receita e despesa 

orçamentária. 

Conforme as regras do MCASP, as informações são apresentadas por fonte/destinação de 

recursos, segregando em destinações ordinárias e vinculadas. 

O detalhamento das vinculações é feito de acordo com as principais áreas de atuação do 

setor público. 

O Balanço Financeiro está de acordo com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor 

público, 6º EDIÇÃO e de conforme ao NBC T16.6 (Resolução CFC nº 1.133/2008). 

O Balanço Financeiro evidencia a movimentação financeira das entidades do setor público 

no período a que se refere, e discrimina: 

(a) a receita orçamentária realizada por destinação de recurso (destinação vinculada 

e/ou destinação ordinária); 
(b) a despesa orçamentária executada por destinação de recurso (destinação vinculada 

e/ou destinação ordinária); (c) os recebimentos e os pagamentos extraorçamentários; 

(d) as transferências financeiras decorrentes, ou não, da execução orçamentária; e 

(e) o saldo inicial e o saldo final em espécie. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas e Despesas Orçamentárias 

No Balanço Financeiro, as receitas e despesas orçamentárias estão elencadas por fonte de 

recursos. 

A unidade gestora NAO registrou ingressos de receitas orçamentárias. As despesas foram 

reconhecidas de acordo com o seu empenhamento, ou seja, antes mesmo do fato gerador da 

despesa ter ocorrido, conforme art. 60 da Lei Federal nº 4.320/64, de forma que as 

despesas empenhadas e não pagas, reconhecidas como empenhada a pagar, são acrescidas do 

lado dos "Ingressos", conforme parágrafo único do art. 103 da Lei Federal nº 4.320/64. O
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processamento das despesas ocorreu adotando o Regime de Competência. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Recebimentos Extraorçamentários 

As transferências financeiras são resultantes de devoluções de transferências concedidas 

as demais unidades orçamentárias. 

As contas listadas como Recebimentos Extra orçamentários são todas aquelas cujos valores 

transitaram positivamente em contas do sistema financeiro. 

Consideram-se ainda os valores registrados com empenhados a pagar, que por força do 

parágrafo único do artigo 103 da Lei Federal 4.320/64 compõem esse grupo para fazer 

contrapartida aos valores empenhados na despesa orçamentária e não pagos. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Pagamentos Extraorçamentários 

As contas listadas no grupo de pagamentos extraorçamentários são todas aquelas cujos 

valores transitaram negativamente em contas do sistema financeiro. Nesse grupo são 

evidenciados os pagamentos que não precisam se submeter ao processo de execução 

orçamentária, como os restos a pagar, depósitos de diversas origens, consignações.
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ATIVO PASSIVO 

DESCRIÇÃO XER. ATUAL EXER. ANT DESCRIÇÃO EXER. ATUAL EXER. ANT 

ATIVO CIRCULANTE 9.220.938,43 6.221.770,62 PASSIVO CIRCULANTE 3.417.383,12 4.290.373,75 

CAIXA CURTO PRAZO 9.159.932,21 6.200.764,40 OBRIGAÇÕES TRA. E PREV. 1.980,03 1.980,03 
CRÉDITOS RFAL. CURTO PRAZO 21.006,22 21.006,22 FORNECEDORES A PAGAR 3.414.260,73 4.288.393,72 

DEMAIS CRÉDITOS E VALORES 0,00 0,00 OUERAS: OBRIGAÇÕES didi a 0,00 
INVESTIMENTOS TEMPORÁRIOS 0,00 0,00 

ATIVO NÃO-CIRCULANTE 2.484.467,99 2.483.162,99 PASSIVO NÃO-CIRCULANTE 0,00 0,00 

IMOBILIZADO 

BENS MOVEIS -OUTROS 28.127,21 26.822,21 
BENS IMOVEIS 2.456.340,78 2.456.340,78 

TOTAL DO PASSIVO 3.417.383,12 4.290.373,75 

PATRIMONIO LÍQUIDO 8.288.023,30 4,414,559,86 

TOTAL 11.705.406,42 8.704.933,61 11.705.406,42 8.704.933,61
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QUADRO DOS ATIVOS E PASSIVOS FINANCEIROS E PERMANENTES lei 4.320/64 

ESPECIFICAÇÕES EXERCÍCIO ATUAL EXERCÍCIO ANTERIOR 

ATIVOS (I) 11.705.406,42 8.704.933,61 

ATIVO FINANCEIRO 9.220.938,43 6.221.770,62 

ATIVO PERMANENTE 2.484.467,99 2.483.162,99 

PASSIVOS (II) 3.417.383,12 4.290.373,75 

PASSIVO FINANCEIRO 3.417.383,12 4.290.373,75 

PASSIVO PERMANENTE 0,00 0,00 

SALDO PATRIMONIAL (III) 8.288.023,30 4.414.559,86 

QUADRO DO SUPERÁVIT/DEFICIT FINANCEIRO lei 4.320/64 

FONTE DE RECURSO EXERCÍCIO ATUAL EXERCÍCIO ANTERIOR 
500000000 - Recursos não vinculados de Impostos -119.828,68 0,00 

899000002 - Recursos Destinades ao Meio Ambiente -341.138,42 0,00 

-460.967,10 0,00 
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Nota Explicativa 

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O Balanço Patrimonial evidencia a situação patrimonial da entidade em 31/12/2023. 

Mediante sua observação, é possível conhecer qualitativa e quantitativamente a 

composição dos bens e direitos (ativos), das obrigações (passivos), e dos capitais, 

reservas e resultados acumulados (patrimônio líquido). 

Por exigência dos novos modelos da Secretaria do Tesouro Nacional, convencionou-se que 

os ativos segregam-se em circulante e não circulante, por outro lado, firmou-se que os 

passivos segregam-se também em circulante e não circulante. Por fim, são também 

apresentados o Patrimônio Líquido e o grupo de contas de compensação. 

Fodem-se utilizar as seguintes definições para analisar o Balanço Patrimonial: 

Ativo - Compreende os recursos controlados pela entidade como resultado de eventos 

passados e do qual se espera que fluam futuros benefícios econômicos para a entidade. 

Ativo Circulante - Compreende os ativos que atendam a qualquer um dos seguintes 

critérios: seja caixa ou equivalente de caixa; sejam realizáveis ou mantidos para venda 

ou consumo dentro do ciclo operacional da entidade; sejam mantidos primariamente para 

negociação; que tiverem a expectativa de realização até doze meses da data das 

demonstrações contábeis. 

Ativo Não Circulante - Compreende os ativos realizáveis após os doze meses seguintes à 

data de publicação das demonstrações contábeis, sendo composto por ativo realizável a 

longo prazo, investimentos, imobilizado e intangível. 

Passivo - Compreendem as obrigações presentes da entidade, derivadas de eventos 

passados, cuja liquidação se espera que resulte na saída de recursos da entidade capazes 

de gerar benefícios econômicos. 

Passivo Circulante - Compreende as obrigações conhecidas e estimadas que atendam a 

qualquer um dos seguintes critérios: tenham prazos estabelecidos ou esperados dentro do 

ciclo operacional da entidade; sejam mantidos primariamente para negociação; tenham 

prazos estabelecidos ou esperados até doze meses após a data das demonstrações 

contábeis. 

Passivo Não Circulante - Compreende as obrigações conhecidas e estimadas que não atendam 

a nenhum dos critérios para serem classificadas no passivo circulante. 

Patrimônio Líquido - É o interesse residual nos ativos da entidade depois de deduzidos 

todos os seus passivos. 

Superávit Financeiro - Corresponde a diferença positiva entre o ativo financeiro e o 

passivo financeiro. Para fins de abertura de crédito adicional, devem-se conjugar, 

ainda, os saldos dos créditos adicionais transferidos e as operações de crédito a eles 

vinculadas, em cumprimento ao parágrafo 2º do artigo 43 da Lei nº 4.320/1964. 

Critérios Contábeis de Mensuração dos Ativos 

Os ativos estão segregados em "circulante" e "não circulante", com base em seus 

atributos de conversibilidade e exigibilidade. Os ativos estão classificados como
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circulantes quando satisfazem a um dos seguintes critérios: 

- estão disponíveis para realização imediata; 

- têm a expectativa de realização até doze meses após a data das demonstrações 

contábeis. 

O caixa ou equivalente de caixa apresenta uma redução em suas disponibilidades em 

relação ao ano anterior. Os demais ativos estão classificados como não circulantes. O 

ativo não circulante da entidade está representado pelas contas: 

Os bens móveis são reconhecidos inicialmente com base no valor de aquisição, produção ou 

construção, incluídos os custos de compra, impostos recuperáveis e outros custos 

necessários para colocar o bem em uso ou funcionamento. 

Os gastos posteriores à aquisição ou ao registro do bem do ativo imobilizado são 

incorporados quando houver a possibilidade de geração de benefícios econômicos futuros 

ou potenciais de serviços. 

O Conselho Federal de Contabilidade estabeleceu critérios e procedimentos para o 

registro contábil da depreciação no setor público, com adoção de forma obrigatória para 

os fatos ocorridos a partir de 1º de janeiro de 2010, conforme disposto na Norma 

Brasileira de Contabilidade 

= NBC T 16.9. 

IMOBILIZADO 

A conta Imobilizado Apresentava um saldo acumulado ate o exercício anterior de R$ 

2.483.162,99, durante o exercicio atual foi incorporado a esse montante o valor de 

R$ 1.305,00, de Bens Moveis, deixando um saldo final na conta Imobilizado de R$ 

2.484.467,99. 

IMOBILIZADO - BENS MOVEIS 

A CONTA DO IMOBILIZADO BENS MOVEIS APRESENTAVA UM SALDO ANTERIOR DE R$ 26.822,21, 

DURENTE OCORRENTE EXERCICIO FOI INCORPORADO O MONTANTE DE 1.305,00, CONFORME RELACAO 

EM ANEXO, DEIXANDOUM SALDO FINAL DE R$ 28.127,21, NA CONTA DE BENS MOVEIS NO EXERCICIO 

2023. 

IMOBILIZADO - BENS IMOVEIS 

A CONTA DO IMOBILIZADO BENS IMOVEIS APRESENTAVA UM SALDO ANTERIOR DE R$ 2,456.340,78 0 

DURENTE O CORRENTE EXERCICIO FOI INCORPORADO O MONTANTE DE O, CONFORME RELACAO EM 

ANEXO, TAMBEMFOI SUBTRAIDO O VALOR DE O DE DEPRECIACAO, DEIXANDO UM SALDO FINAL DE R$ 

2.456.340,78, NA CONTA DEBENS IMOVEIS NO EXERCICIO 2023. 

4 Ev d 

Rd é 
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DEMONSTRATIVO DE FLUXO DE CAIXA 

01/01/2023 À 31/12/2023 

Especificações Exercício Atual Exercício Anterior 

INGRESSOS 4.335.224,54 3.846.792,75 

REICETAS ORIGINARIAS 719.622,14 606.792,75 

RECEITA PATRIMONIAL 719.622,14 606.792,75 

REICETAS DIVERSAS 0,00 0,00 

RECEITA TRIBUTÁRIA 0,00 0,00 

RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES 0,00 0,00 

QUTRAS RECEITAS DERIVADAS 0,00 0,00 

REICETAS ORIGINARIAS 0,00 0,00 

RECEITA PATRIMONIAL 0,00 0,00 

RECEITA INDUSTRIAL 0,00 0,00 

RECEITA DE SERVIÇOS 0,00 0,00 

REMUNEBAÇÕES DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS 0,00 0,00 

OUTRAS RECEITAS ORIGINÁRIAS 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS 3.615.602,40 3.240.000,00 

DA UNIÃO 0,00 0,00 

DE ESTADOS E DISTRITO FEDERAL 0,00 0,00 

DE MUNICÍPIOS 3.615.602,40 3.240.000,00 

INTERGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

DESEMBOLSOS 1.336.056,73 2.873.474,39 

PESSOAL OUTRASESPESAS CORRENTES POR FUNCAO 460.967,10 2.849.948,20 

LEGISLATIVA 0,00 0,00 

JUDICIARIA 0,00 0,00 

ESSENCIAL JUSTICA 0,00 0,00 

ADMINISTRACAO 0,00 0,00 

DEFESA NACIONAL 0,00 0,00 

SEGURANCA PUBLICA 0,00 0,00 

RELACOES EXTERIORES 0,00 0,00 

ASSISTENCIA SOCIAL 0,00 0,00 

PREVIDENCIA SOCIAL 0,00 0,00 

SAUDE 0,00 0,00 

TRABALHO 0,00 0,00 

EDUCACAO 0,00 0,00 

EDUCACRO 0,00 0,00 

CULTURA 0,00 0,00 

DIREITO DA CIDADANIA 0,00 0,00 

URBANISMO 0,00 0,00 

HABITACAO 0,00 0,00 

SANEAMENTO 0,00 0,00 

GESTAO AMBIENTAL 460.967,10 2.849.948,20 

CIENCIA E TECNOLOGIA 0,00 0,00 

AGRICULTURA 0,00 0,00 

ORGANIZACÃO AGRARIA 0,00 0,00 

INDUSTRIA 0,00 0,00 

COMERCIO E SERVICOS 0,00 0,00 

COMUNICACÕES 0,00 0,00 

ENERGIA 0,00 0,00
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01/01/2023 À 31/12/2023 

Especificações Exercício Atual Exercício Anterior 

TRANSPORTE 0,00 0,00 
DESPORTO E LAZER 0,00 0,00 
ENCARGOS ESPECIAIS 0,00 0,00 
RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 

JUROS ENCARGOSIVIDA 0,00 0,00 

JUROS E CORREÇÃO MONETÁRIA DA DÍVIDA INTERNA 0,00 0,00 

JUROS E CORREÇÃO MONETÁRIA DA DÍVIDA EXTERNA 0,00 0,00 

OUTROS ENCARGOS DA DÍVIDA 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS 0,00 0,00 

DA UNIÃO 0,00 0,00 
DE ESTADOS E DISTRITO FEDERAL 0,00 0,00 
DE MUNICÍPIOS 0,00 0,00 

INTRAGOVERNAMENTAL 0,00 0,00 

FLUXO CAIXA LIQUIDO ATIVIDADES OPERACOES 0,00 0,00 

0,00 0,00 

FLUXO CAIXA ATIVIDADES FINANCIAMENTO 1.305,00 0,00 

INCORPORAÇÃO DE BENS 1.305,00 0,00 

OUTRAS DESPESAS EXTRA 873.784,63 23.526,19 

APURAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA DO PERÍODO 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 2.999.167,81 973.318,36 

CAIXA E EQUIVALENCIA DE CAIXA INICIAL 6.200.764,40 5.227.446,04 

CAIXA E EQUIVALENCIA DE CAIXA FINAL 9.199.932,21 6.200.764,40 

sá 
4] 
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AUMENTATIVA EXER. ATUAL  EXER. ANTERIOR 

REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS E APLICACOES 719.622,14 606.792,75 

REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS 719.622,14 606.792,75 

TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUCAO ORCAMENTARIA 0,00 0,00 

EXECUCAO ORCAMENTARIA DELEGADA 3.615.602,40 3.240.000,00 

EXECUCAO ORCAMENTARIA DELEGADA DE CONSORCIOS - 3.615.602,40 3.240.000,00 

3.846.792,75 

EXER. ANTERIOR 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 

TOTAL 4.335.224,54 

DIMINUTIVA EXER. ATUAL 

REMUNERACAO A PESSOAL 102.461,34 

REMUNERACAO A PESSOAL ATIVO CIVIL - ABRANGIDOS PELO 102.461,34 

VENCIMENTOS E SALARIOS 0,00 

OBRIGACOES PATRONAIS 0,00 

USO DE MATERIAL DE CONSUMO 8.597,34 

COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES AUTOMOTIVOS 0,00 

OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO 8.597,34 

SERVICOS 273.137,91 

DIARIAS PESSOAL CIVIL 7.403,66 

LOCACOES 0,00 

CONSULTORIA E ASSESSORIA 0,00 

MANUTENCAO E CONSERVACAO 239.896,17 

MANUTENCAO E CONSERVACAO 0,00 

SERVICOS RELACIONADOS A TECNOLOGIA DA INFORMACAO 25.838,08 

OUTROS SERVICOS TERCEIROS - PJ 0,00 

SERVICOS DE APOIO 0,00 

TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00 

TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUCAO ORCAMENTARIA 0,00 

EXECUCAO ORCAMENTARIA DELEGADA 45.050,56 

OUTROS SERVICOS DE TERCEIRO - PESSOA FISICA 38.230,00 

PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO 6.820,56 

CONTRIBUICOES 30.414,95 

OBRIGACOES PATRONAIS SOBRE SERVICOS DE PESSOA JURIDICA 30.414,95 

TOTAL 459.662,10 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR CONTADOR 

110.818,00 

0,00 

90.818,00 

20.000,00 

8.627,48 

959,04 

7.668,44 

2.727.440,21 

0,00 

12.300,00 

103.050,00 

124.483,27 

2.456.340,78 

26.194,03 

825,60 

4.246,53 

0,00 

0,00 

3.600,00 

3.600,00 

0,00 

3:759,51 

3.759,91 

2.854.245,20
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RESULTADO PATRIMONIAL 3.875.562,44 
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aa 
(o) 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO  DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR CONTADOR 

992.547,55



E e” CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

B CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

md R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 
ANEXO 15 - VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

MOVIMENTOS DE 01/01/2023 a 31/12/2023 

ANEXO I - RECEITAS DERIVADAS E ORIGINARIAS 

ESPECIFICAÇÕES EXER. ATUAL  EXER. ANTERIOR 

RECEITAS TRIBUTÁRIAS 0,00 0,00 

RECEITAS DE CONTRIBUIÇÕES 0,00 0,00 

RECEITAS PATRIMONIAIS 719.622,14 606.792,75 

RECEITAS AGROPECUÁRIAS 0,00 0,00 

RECEITAS INDUSTRIAIS 0,00 0,00 

RECEITAS DE SERVIÇOS 0,00 0,00 

RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS VOLUNTÁRIAS 3.615.602,40 3.240.000,00 

TOTAL DAS RECEITAS DERIVADAS E ORIGINÁRIAS 4.335.224,54 3.846.752,75 

nd 

CICERO ALVES. DE FIGUEIREDO  DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR CONTADOR



CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

ANEXO 15 - VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

MOVIMENTOS DE 01/01/2023 a 31/12/2023 

% » CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

à A 

ANEXO II - TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS E RECEBIDAS 

ESPECIFICAÇÕES EXER. ATUAL EXER. ANTERIOR 

TRANSFERENCIAS RECEBIDAS 

TRRNSF. INTER. DA UNIÃO 0,00 0,00 

TRANSF. INTER. DE ESTADOS E MUNICÍPIOS 0,00 0,00 

TRANSF. INTER. DE MUNICÍPIOS 0,00 0,00 

TRANSF. INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

TOTAL DAS TRANSFERENCIAS RECEBIDAS 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS 

TRANSP. INTER. DA UNIÃO 0,00 0,00 

TRANSF. INTER. DE ESTADOS E MUNICÍPIOS 0,00 0,00 

TRANSF. INTER. DE MUNICÍPIOS 0,00 0,00 

TRANSF. INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

TOTAL DAS TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS 0,00 0,00 

Ê á, é 
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ANEXO 15 - VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 

MOVIMENTOS DE 01/01/2023 a 31/12/2023 

ANEXO IV - JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

JUROS E ENCARGOS EXER. ATUAL EXER. ANTERIOR 

JUROS E CORRECAO MONETARIA DA DIVIDA INIERNA 0,00 0,00 

JUROS E CORRECAO MONETARIA DA DIVIDA EXTERNA 0,00 0,00 

OUTROS 0,00 0,00 

TOTAIS 0,00 0,00 

/ 'Z PAR 
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Nota Explicativa 

Nota 1 - Aspectos Gerais 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DVP evidencia as variações quantitativas, o 

resultado patrimonial e as variações qualitativas decorrentes da execução orçamentária. 

As variações quantitativas são decorrentes de transações no setor público que aumentam 

ou diminuem o patrimônio líquido, e as variações qualitativas são decorrentes de 

transações no setor público que alteram a composição dos elementos patrimoniais sem 

afetar o patrimônio líquido. O resultado patrimonial do período é apurado pelo confronto 

entre as variações quantitativas aumentativas e diminutivas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DVP evidencia as alterações ocorridas no 

patrimônio do Município durante o exercício financeiro, resultantes ou independentes da 

execução orçamentária. A DVP revela o Resultado Patrimonial, que pode ser positivo ou 

negativo, dependendo do resultado líquido das variações positivas e negativas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais está prevista no art. 104 da Lei Federal nº 

4.320/64, que assim define esse demonstrativo: 

“A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações verificadas no 

patrimônio, resultantes ou independentes da execução orçamentárias, e indicará o 

resultado patrimonial do exercício.” 

Conduto, com o advento das NBCASP - Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao 

Setor Público, e de acordo com o MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor 

Público da STN - Secretaria do Tesouro Nacional, o referido demonstrativo sofreu algumas 

alterações para o exercício de 2015, de forma a evidenciar as variações patrimoniais 

quantitativas e qualitativas. 

Entende-se por variações patrimoniais quantitativas aquelas decorrentes de transações no 

setor público que aumentam ou diminuem o patrimônio líquido, e são divididas em Varições 

Patrimoniais Aumentativas e Diminuitivas. 

Entende-se por variações patrimoniais qualitativas aquelas decorrentes da execução 

orçamentária que consistem em incorporação e desincorporação de ativos, bem como 

incorporação e desincorporação de passivos. 

VARIACOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 

As varições patrimoniais aumentativas que nesta Prestação de Contas representam R$ 
4.335.224,54 são decorrentes de transações no setor público que aumentam o patrimônio, 

notadamente destacadas pela receitas orçamentárias arrecadas. 

VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 

As variação patrimoniais diminuitivas que nesta Prestação de Contas representam RS 

460.967,1, são decorrentes de transações no setor público que diminuem o patrimônio. 

| Fá 
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01/01/2023 À 31/12/2023 Anexo XVII 
DESCRIÇÃO | SALDO ANTERIOR | INSCRIÇÃO| BAIXA SALDO FINAL 

RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 3.997,00 0,00 3.997,00 0,00 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS 4,284,356,72 2.053,00 870.254,96 3.416.240,76 

SUBTOTAL 4.288.393,72 2.099,00 874.251,96 3.416.240,76 

DIVERSOS 

EMPRESTIMOS CONSIGNADOS BANCO DO BRASIL 0,00 0,00 0,00 0,00 

INSS 1.142,36 14.947,28 14.947,28 1.142,36 

IRRF - EXTRA 837,67 13.387,17 14.224,84 0,00 

ISS - EXTRA 0,00 0,00 0,00 0,00 

SALARIO MATERNIDADE -=21.006,22 0,00 0,00 -21.006,22 

VALORES A SEREM RESTITUIDOS 0,00 60,35 60,35 0,00 

SUBTOTAL -19.026,19 28.394,80 29.232,47 -19.863,86 

TOTAL GERAL 4.269.367,53 30.493,80 903.484,43 3.396.376,90 

Ps f RA 
£ / = 14 
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO IV 

DEMONSTRATIVO DOS ADIANTAMENTOS 
CONCEDIDOS 

EXERCÍCIO DE 2023 



CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de 

Contas de Gestão do exercício financeiro de 2023, e em obediência ao 

que determina a Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de 

Contas dos Municípios do estado do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO 
DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI 

ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

o Não efetuou Suprimentos de Fundos neste Exercício 

(modelo nº03) 

Brejo Santo- CE, em 31 de Dezembro de 2023. 

Ceno aid, ll 

Cícero Alves À Ee iguei) 

Présidente 



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO V 

DEMONSTRATIVO DAS DOAÇÕES, SUBVENÇÕES, 
AUXILIOS E CONTRIBUIÇÕES CONCEDIDOS 

EXERCÍCIO DE 2023 



CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de 

Contas de Gestão do exercício financeiro de 2023, e em obediência ao 

que determina a Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de 

Contas dos Municípios do estado do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO 
DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI 

ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

e Não efetuou, auxílios e contribuições (modelo nº04) 

Brejo Santo - CE, em 31 de dezembro de 2023. 

Cícero Alves dé Figueirédo 

Presidente



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO VI 

DEMONSTRATIVO DAS RESPONSABILIDADES 
NÃO REGULARIZADAS 

EXERCÍCIO DE 2023 



CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 

SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de 

Contas de Gestão do exercício financeiro de 2023, e em obediência ao 

que determina a Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de 

Contas dos Municípios do estado do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO 

DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI 

ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

o Não teve responsabilidades não regularizadas com 

indicação das providências adotadas para sua regularização 

(modelo nº05) 

Brejo Santo - CE, em 31 de Dezembro de 2023. 

Co Mal gi! A 
Cícero Alves de Figueirec Su 

Presidente 



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO VII 

RELAÇÃO DE RESTOS A PAGAR, PROCESSADOS E NÃO 
PROCESSADOS, PAGOS E CANCELADOS 

EXERCÍCIO DE 2023 



ú » CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

a CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 
| 4 R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

RELAÇÃO DE RESTOS A PAGAR PAGOS 

01/01/2023 à 31/12/2023 

Nº Pag. Data Credor Dotação Elemento Valor 

PROCESSADOS 

03 27/01/2023 MORAIS ENGENHARIA LTDA 0101-185429002.1.002 3.3.50.39.00 1.850,00 

20 27/01/2023 COMTEC INFORMATICA 0101-1854102001.2.001 3.3.30.30.00 237,0 

27/01/2023 COMTEC INFOSMATICA 0101-185410001,2.001 3.3.30,39.00 &0,00 

03/02/2723 MORAIS ENGENHARIA LTDA 0101-185420002.1.002 3.3.30.39.00 1.850,00 

TOTAL: 3.557,00 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34.967.671/0001-48



CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

RELAÇÃO DE RESTOS A PAGAR PAGOS 

01/01/2023 à 31/12/2023 

á *y CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

<. 

Nº Pag. Data Credor Dotação Elemento Valor 

NÃO PROCESSADOS 

01/03/2723 É ERINALDO OLIVEIRA COSTA LTDA / FEKOL io 4.4.90,51,00 134.348,15 

01/03/20 ERINALDO OLIVEIRA COSTA LTDA / FEKOL 010 4.4.80.51.00 194,447,23 

01/03/z & ERINALDO OLIVEIRA LTDA / FEROL cio 4.4.30.51.00 172.149,73 

01/03/2223 ERINALDO OLIVEIRA A LTDA / FEXOL 020 4.4.80.51.00 95.573,50 

03/07/2023 ERINALDO OLIVEIRA LTDA / FEROL 010 4.4.80.51.00 38.303,00 

03/07/2023 ERINALDO OLIVEIRA LTDA / FEKOL 010 4,4.580.51.00 41.414,58 

03/97/2023 ERINALDO OLIVEIRA LTDA / FEKOL 010 4.4.90.51.00 38.303,00 

03/07/2023 ERINALDO OLIVEIRA LTDA / FEKOL 010 4.4.90,51.00 41.414,58 

22/12/2023 É ERINALDO OLIVEIRA LTDA / FEXOL 010 4.4.90.51.00 204.295,19 

TOTAL: 870.254,96 

TOTAL GERAL: 874.251,96 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 

CNPJ: 34.967.671/0001-48



ú e? CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

p GOVERNO 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

Relação de Empenhos Com Saldo Não Processado 

01/01/2023 à 31/12/2023 

Nº Emp. Data Credor Dotação Eleme Emp. Lig. Pag. Anul. Saldo N. 

01170003 17/01/2223 BRISANET / INTERNET 0101-185410001.2.001 334040 1.200,00 1.089,00 1.089,00 12,00 59,00 

02170001 17/02/2023 MORAIS ENGENHARIA LTDA 0101-185410001.2.001 339039 24.000,00 20.000,00 20.000,00 2.000,00 2.000,00 

TOTAL: 25.200,00 21.079,00 21.089,00 2.012,06 2.059,00 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34.967.671/0001-48



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

GOVERNO 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

Relação de Empenhos Com Saldo Processado 

01/01/2023 à 31/12/2023 

Nenhuma informação encontrada 



GOVERNO 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

RELAÇÃO DE CANCELAMENTO RESTOS 

ú My CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

<= 

Nenhuma informação encontrada



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO VIH 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL 
PELO SETOR CONTÁBIL 

EXERCÍCIO DE 2023 



LN. Nº 03/2013 
MODELO-07 

MUNICÍPIO: BREJO SANTO-CE EXERCÍCIO: 2023 
º CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 

ÓRGÃO : REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL - CORES 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

Examinada a Prestação de contas dos ordenadores de despesas, referente ao 

exercício de 2023, constatamos: 

a) a regularidade dos documentos sim Não Não Aplicável 
comprovantes que deram origem aos X O 
registros contábeis 

b) a propriedade e regularidade dos registros X H 
contábeis 

c) a regularidade da execução orçamentária da X A 
despesa 

d) a regularidade da execução orçamentária da 
receita A a a 

e) a existência da ilegalidade ou 
irregularidades, bem como falhas que 
tenham causado ou possam causar prejuízo O 
ao erário 

Observações: 

Responsável pelo Setor Contábil Cargo " 27.099.190: 0% 1-0 

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ CONTADOR 
CRC CE 003000/0-6 Assinatura Danmycjo Feitosa da Cru Rua Elias Malheiro 96 4 Eucaliptu: 

CONTADOR CEP'63 250-000 MIL AGRES- F 
CRCCE: 026.394/0-2 

RESPONSÁVEL PELO CONTADOR 
CONTROLE INTERNO CON IADOR 

ASS: No a dy; ASS: / AZ, 
, tosa Assessoria 

NOME: Noll. Du, Inipostomo NOME; Contábil & Apoio (E | 
Administrativo-ME Ur 

C.R.C/ 
MATR: y Nº: CE-003000 É es o PJ: 

Nathália Cruz Crisostomo Dannycyo Feitosa da Cruz 

Superintendente 
Portaria nº 01/2020 CRC-CE: 026.394/0-2 



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO IX 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA 
E CONCILIAÇÕES BANCÁRIAS 

EXERCÍCIO DE 2023 



1 
o 

CONSORC. REG. 

CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA 

Nesta data (31/12/2023), efetuou-se uma verificação dos valores existentes nos confres 

desta entidade, obtendo os seguintes resultados: 

DISCRIMINAÇÃO DOS SALDOS 

CONTA DESCRIÇÃO SALDO DO SISTEMA SALDO BANCÁRIO 

01 - CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

1001 - 71046-0 CONSÓRCIO REG DE RESID CARIRI ORIENTAL 0,00 0,00 

1002 - 71046-0 CONSORCIO REG DE RESID CARIRI ORIENTAL 9.159.932,21 9.199.932,21 

9.199.932,21 9.199.932,21 

DEMONSTRATIVOS DAS CONCILIAÇÕES BANCÁRIAS 

CONTA DESCRIÇÃO CRÉDITO DÉBITO 

f = 4 
ia SR - 

94 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO NATHALIA CRUZ CRISOSTOMO DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 

GESTOR RESPONSAVEL CONTADOR 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 
CNPJ: 34,967.671/0001-48



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO X 

EXTRATOS BANCÁRIOS 

EXERCÍCIO DE 2023 



RENA 
Extrato por período AIXA 
via internet 

Cliente 

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS SE E 

Agência: 0744 / Produto: 008 / Conta: 00071040-0 

Lançamentos de 31/01/2023 à 01/01/2023 

ARBABE ro uSSABES oocuenro Morónco Vier sue 
19/01/2023 19/01/2023 271969 RESGATE 358493 358493 
19/01/2023 19/01/2023 205019 PAG BOLETO | -24500 333993 
19/01/2023 19/01/2023 419482 PAG DARF 250226 837.67 
19/01/2023 19/01/2023 419483 PAG DARF -837.67 0.00 
25/01/2023 25/01/2023 144997 CONSORCIO | 301300.20 301300.20 
25/01/2023 25/01/2023 000000 MANUTCTA |  -55.00 301245.20 
25/01/2023 25/01/2023 990001 — APLAUTOM -301245.20 0.00 
27/01/2023 27/01/2023 407012 "RESGATE | 2394371 2394371 

27/01/2023 27/01/2023 112996 ppa 11.00 2395471 

27/01/2023 27/01/2023 230127 EST DB TED 1850.00 25804.71 
27/01/2023 27/01/2023 124226 PAG BOLETO -9900 25705.71 
27/01/2023 27/01/2023 495683 PAG DARF 234241 23363.30 
27/01/2023 27/01/2023 797606 PAG FONE 4225 23321.05 
27/01/2023 27/01/2023 797612 PG LUZ/GAS 146.67. 23174.38 
27/01/2023 27/01/2023 108807 | ENVIOTED | -280000 2037438, 
27/01/2023 27/01/2023 110354 | ENVIOTED | -30000 2007438 
27/01/2023 27/01/2023 111291 ENVIO TED | -703944 13034.94 
27/01/2023 27/01/2023 112029 ENVIO TED — -185000 1118494 
27/01/2023 27/01/2023 112996 ENVIO TED | -185000 933494 
27/01/2023 27/01/2023 113301 — ENVIOTED -23700  9097.94 
27/01/2023 27/01/2023 413551 ENVIOTED -80.00  9037.94 

27/01/2023 27/01/2023 271035 —  ENVIOTEV — -240674 6631.20 
27/01/2023 27/01/2023 271035 ENVIO TEV -800.00 5831.20 
27/01/2023 27/01/2023 271035 —  ENVIOTEV  -5351.16 480.04 
27/01/2023 27/01/2023 “271035 “ENVIOTEV 403.04 77.00 

27/01/2023 27/01/2023 108807 DORA TED 11.00 68.00 
ELETRONICO



DATA DE 
LANÇAMENTO 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

Lançamentos de 31/01/2023 à 01/01/2023 

DATA DE 
MOVIMENTO 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

27/01/2023 

DOCUMENTO 

110354 

111291 

112029 

112996 

113301 

113551 

HISTÓRICO 

— DOCITED 
ELETRONICO 

DOC/TED 
ELETRONICO 

DOC/TED 
ELETRONICO 

DOC/TED 
ELETRONICO 

DOC/TED 
ELETRONICO 

DOCITED 
ELETRONICO 

VALOR 
(R$) 

-11.00 

-11.00 

-11.00 

-11.00 

-11.00 

-11.00 

SALDO 
(R$) 

55.00 

44.00 

33.00 

22.00 

11.00 

0.00



CAITA 
ome da Agência 
REJO SANTO, CE 

missão 
054 

ódigo 
0744 

peração 
0055 

Extrato Fundo de Investimento 
Para simples verificação 

03/2024 

undo CNPJ do Fundo pr das Atividades do Fundo | 
AIXA FIC PRATICO RENDA FIXA CURTO 00.834.074/0001-23 02/10/1995 

Rentabilidade do Fundo 

No Mês(%) No Ano(%) Nos Últimos 12 Meses(%) Cota em: 30/12/2022 Cota em: 31/01/2023 

| 0.8847 || 0,8847 |l 9,9970 || 6,71524800 Il 6,77465600 ] 

Administradora 

ome ndereço CNPJ da Administradora 
aixa Econômica Federal v. Paulista nº 2.300, 11º andar, Bela Vista, 00.360.305/0001-04 

ão Paulo/SP - CEP 01310-300 

Cliente 

Nome PF/CNPJ Conta Corrente és/Ano olha 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS 34.967.671/0001-48 |0006.000000071046-0 | 01/2023 01/01 
Análise do Perfil do Investidor Data da Avaliação 

Resumo da Movimentação 

Histórico Valor em R$ 

Saldo Anterior 6.200.764,40C 
Aplicações 301.245,20C 
Resgates 27.528,64D 
Rendimento Bruto no Mês 55.310,87C 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 
Taxa de Saida 0,00 
Saldo Bruto* 6.529.791,83C 
Resgate Bruto em Trânsito* 0,00 
(*) Valor sujeito à tribulação, conforme legislação em vigor 

Movimentação Detalhada 

Data Histórico Valor R$ 
19/01 RESGATE 3.584,93D 

IRRF 0,00 
JOF 0,00 

25/01 APLICACAO 301.245,20C 
27101 RESGATE 23.943,71D 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 

Rendimento Base 

0,00 

Dados de Tributação 

Informações ao Cotista 
Consulte seu extrato de fundos exclusivamente pelo Internet Banking CAIXA, de forma 
prática e segura, e beneficie-se de tcdas as vantagens que os serviços on-line lhe 
proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibição do envio mensal do seu 

extrato pelos Correios. Além de reduzir suas despesas com impressão e postagem 
dos extratos, você contribui para preservação do meio-ambiente! 

Prezado(a) Cotista, compareça à sua agência de relacionamento e cadastre ou atualize 
seu endereço de e-mail. 

Serviço de Atendimento ao Cotista 

SAC: 
0800 - 726 0101 

Endereço para Correspondência: 
Av. Paulista nº 2.300, 11º andar, Bela Vista, São Paulo/SP - CEP 01310-300 

Qtde de Cotas 
923.385,764837 
44.538,113552 
4.068,026106 

963.855,852284 

Qtde de Colas 
530,873130 

44.538,113552 
3.537,152975 

IRRF 

0,00 

Ouvidoria: 
0800 725 7474 

Endereço Eletrônico: 
https://www1 .caixa gov.br/'alendimento/telefones da caixa asp 

Acesse o site da CAIXA: www.caixa.gov.br 



SERENA 
Extrato por periodo ATXA 
Cais 
via internet 

Cliente 

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS A erinto 
Agência: 0744 / Produto: UCS / Corta: 02071045-0 

em
 

( a 

Lançamentos de 31/12/2023 à 01/12/2023 

ABBA SSro uSHÁSEo DocumeNTo merónco Mage sumo 
01/12/2023 01/12/2023 751939 RESGATE 3665.10 3665.10 
01/12/2023 01/12/2023 114471 ENVIO TED | -315000 515.10 
01/12/2023 01/12/2023 116040 ENVIO PIX “348.10 169.00 
01/12/2023 01/12/2023 116040 ENVIO PIX -158.00 11.00 

01/12/2023 01/12/2023 114471 rs 41.00 0.00 

06/12/2023 08/12/2023 228248 RESGATE 85149. 851.49 
06/12/2023 08/12/2023 813080 ENVIO PIX -371.20 480.29 
06/12/2023 06/12/2023 613080 ENVIO PIX -480.29 0.00 
21/12/2023 21/12/2023 489627. RESGATE 3751491 37514.91 
21/12/2023 21/12/2023 247920 PGORGGOV 238354 35131.37 
21/12/2023 21/12/2023 248400 PGORGGOV | 317393 3195744 
21/12/2023 21/12/2023 248700 PGORGGOV  -231353 2964391 
21/12/2023 21/12/2023 642170 PAG BOLETO -25459 2938932 
21/12/2023 21/12/2023 382806 PAGFONE | 4653 2934279 
21/12/2023 21/12/2023 382856 PGLUZIGAS | 18665 29156.14 
21/12/2023 21/12/2023 110132 “ENVIOTED | -1850.00 27306.14 
21/12/2023 21/12/2023 nO314 ENVIO TED | -30000 27006.14 
21/12/2023 21/12/2023 110534 ENVIO TED | -3150.00 23856.14 
21/12/2023 21/12/2023 211157 ENVIO PIX -2447.90 21408.24 
21/12/2023 21/12/2023 211157 ENVIO PIX -1100.00 20308.24 
21/12/2023 21/12/2023 211157 “ENVIOPIX | -200000' 18308.24 
21/12/2023 21/12/2023 211157 ENVIO PIX | -6000.00 12308.24 
21/12/2023 21/12/2023 211158 ENVIO PIX -240.00 12068.24 
21/12/2023 21/12/2023 211158 ENVIO PIX “240.00 11828.24 
21/12/2023 21/12/2023 211158 ENVIO PIX - -450000 732824 
21/12/2023 21/12/2023 211158 ENVIO PIX -240.00 7088.24



DATA DE 
LANÇAMENTO 

21/12/2023 

21/12/2023 

21/12/2023 

21/12/2023 

22/12/2023 

22/12/2023 

22/12/2023 

22/12/2023 

26/12/2023 

26/12/2023 

27/12/2023 

27/12/2023 

27/12/2023 

27/12/2023 

28/12/2023 

28/12/2023 

Lançamentos de 31/12/2023 à 01/12/2023 

DATA DE 
MOVIMENTO 

21/12/2023 

21/12/2023 

21/12/2023 

21/12/2023 

22/12/2023 

22/12/2023 

22/12/2023 

22/12/2023 

26/12/2023 

26/12/2023 

27/12/2023 

27/12/2023 

27/12/2023 

27/12/2023 

28/12/2023 

28/12/2023 

DOCUMENTO 

211158 

110132 

110314 

110534 

610837 
221240 
221241 
221241 
000000 
727220 
320856 
271324 
479920 
271654 
144997 
990001. 

HISTÓRICO 

ENVIO PIX 

DOCITED 
INTERNET 

DOCI/TED 
INTERNET 

DOCITED 
INTERNET 

RESGATE 

ENVIO TEV 
ENVIO PIX 
ENVIO PIX 
MANUT CTA 

RESG AUTOM 

RESGATE 

CRED PIX 

PG ORG GOV 
ENVIO TEV 
CONSORCIO 
APLAUTOM 

VALOR 
(R$) 

-7055.24 

-11.00 

-11.00 

-11.00 

206481.80 
-204295.19 

186.41 
“-2000.00 

-55.00 
55.00 

636.15 
186.41 
-22.56 

-800.00 
301300.20 
-301300.20 

SALDO 
(R$) 

33.00 

22.00 

11.00 

0.00 

206481.60 
2186.41 
2000.00 

0.00 
-55.00 

0.00 
636.15 
822.56 
800.00 
“0.00 

301300.20 
| 0.00



CAILA Extrato Fundo de Investimento 
Para simples verificação 

ome da Agência údigo peração missão | 
REJO SANTO, CE 0744 0055 05/03/2024 

undo CNPJ do Fundo e das Atividades do Fundo | 
AIXA FIC PRATICO RENDA FIXA CURTO 00.834.074/0001-23 02/10/1995 

Rentabilidade do Fundo 

No Mês(%) No Ano(%) Nos Últimos 12 Meses(%) Cota em: 30/11/2023 Cota em: 29/12/2023 

I 0,6904 II 10,1326 JI 10,1326 II 7,34497200 II 7,39568000 | 

Administradora 

ome ndereço NPJ da Administradora 
aixa Econômica Federal v. Paulista nº 2.300, 11º andar, Bela Vista, 00.360.305/0001-04 

| ão Paulo/SP - CEP 01310-300 

Cliente 

ome PF/CNPJ Conta Corrente Es/Ano olha 

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS 34.967.671/0001-48 | 0006.000000071046-0 12/2023 01/01 
Análise do Perfil do Investidor Data da Avaliação 

Resumo da Movimentação 

Histórico Valor em R$ Qtde de Cotas 
Saldo Anterior 9.085.381,50C 1.236.952,505284 
Aplicações 301.300,20C 40.753,565799 
Resgates 249.204,25D 33.745,784702 
Rendimento Bruto no Mês 62.454,76C 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 
Taxa de Saída 0,00 
Saldo Bruto* 9.199.932,21C 1.243.960,286381 
Resgate Bruto em Trânsito* 0,00 
(*) Valor sujeito à tributação, conforme legislação em vigor 

Movimentação Detalhada 

Data Histórico Valor R$ Qtde de Cotas 
01/12 RESGATE 3.665,10D 498,820417 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 

06/12 RESGATE 851,49D 115,765817 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

21/12 RESGATE 37.514,91D 5.081,005803 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

22/12 RESGATE 206.481,60D 27.956,674563 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

26/12 RESGATE 55,00D 7,444086 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

27/12 RESGATE 636,15D 86,074013 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

28/12 APLICACAO 301.300,20C 40.753,565799 

Dados de Tributação Rendimento Base IRRF 

0,00 0,00 

Informações ao Cotista 
Consulte seu extrato de fundos exclusivamente pelo Internet Banking CAIXA, de forma 
prática e segura, e beneficie-se de todas as vantagens que os serviços on-line lhe 
proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibição do envio mensal do seu 
extrato pelos Correios. Além de reduzir suas despesas com impressão e postagem 
dos extratos, você contribui para preservação do meio-ambiente! 

Prezado(a) Cotista, compareça à sua agência de relacionamento e cadastre ou atualize 
seu endereço de e-mail. 

Serviço de Atendimento ao Cotista 

SAC: Endereço para Correspondência: 
0800 - 726 0101 |Av. Paulista nº 2.300, 11º andar, Bela Vista, São Paulo/SP - CEP 01310-300 
Ouvidoria: Endereço Eletrônico: 
0800 725 7474 | https://www1.caixa.gov.br/atendimento/telefones da caixa.asp 

Acesse o site da CAIXA: www.caixa.gov.br 



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO XI 

NOMEAÇÃO DOS COMPONENTES DA COMISSÃO DE 
LICITAÇÃO DO PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO 

EXERCÍCIO DE 2023 



é. Estado do Ceará 
o O iw ap . 
Ed E Governo Municipal de Milagres 

e Ad Trabalho que faz a diferença 

FARS Gabinete do Prefeito 

PORTARIA N.º 037/2023-GP De 16 de janeiro de 2023. 

NOMEIA A COMISSÃO . PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO PARA O EXERCICIO DE 2025. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE MILAGRES, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições 
legais, e tendo em vista o que preceitua a Lei N.º 8.666 que institui normas para licitação e 

contratos da Administração Pública. 

RESOLVE: 

Art. 1.0 - NOMEAR, os servidores abaixo elencados para constituírem, sob a 

presidência do primeiro, a Comissão Municipal de Licitação Pública para o exercício de 2023, 
na conformidade do que preceitua o art. 51, 8 4.0 da Lei N.º 8.666, de 21.06.93, assim 
representada: 

LUAN DOS SANTOS FERREIRA 

RG: 2003034112192 SSP/CE 

CPF N. O 603.205.613-99 

Rua Antônio Napoleão de Araújo, 73, Centro, Milagres/CE 

FRANCISCO JAF ES VASQUES MEDEIROS 

RG: 2001097093172 SSP/CE 
CPF N. O 008.841.943-61 
Conjunto Adalgizia Lins, 22, Eucaliptos, Milagres/CE 

MARIA CÍCERA MORAIS DE ALMEIDA 
RG: 2438261-92 SSP/CE 
CPF N.º 567.101.943-53 

Rua Júlio Sampaio, 124, Frei Damião, Milagres/CE 

Art. 2.º - Vinculam-se as atribuições junto ao Fundo Geral; Fundo Municipal de 
Educação Básica; Fundo Municipal de Saúde; Fundo Municipal da Proteção Social, Justiça, 
Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos; Fundo Municipal de Infraestrutura e Estradas; 

Fundo Municipal de Finanças; Fundo Municipal de Desenvolvimento Agrário e Meio Ambiente; 

PREVIMIL e AMAEM. 

Art. 3.0 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. 

Registe-se, Publique-se e Cumpra-se. 

PALÁCIO MUNICIPAL CÍCERO LEITE DA M MI (E MAES, Es O DO CEARÁ, AOS 16 DE 
JANEIRO DE 2023. Ea aah A 

CÍCERO ALVES IREDO 
Prefeito iii É 

Rua Helena Mendonça Figueiredo, 200 - Centro, Milagres-CE - CNP3: 07.655.277/0001-00



Estado do Ceará 

Governo Municipal de Milagres 
Trabalho que faz a diferença 

Gabinete do Prefeito 

PORTARIA N.º 236/2023-GP De 03 de julho 2023. 

NOMEIA O AGENTE DE CONTRATAÇÃO E A 
EQUIPE DE APOIO. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE MILAGRES, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições 
legais, e tendo em vista o que preceitua a Lei N.º 1.499/2023, que institui normas 
especificas de licitação no âmbito do Município de Milagres. 

RESOLVE: 

Art. 1.º - Designar o Servidor público FRANCISCO JAILES VASQUES MEDEIROS, CPF 
N. º 008.841.943-61, RG: 2001097093172, ocupante do cargo efetivo de Digitador, para 
exercer a função de Agente de Contratação. 

Art. 2.º - Designar para compor a Equipe de Apoio ao Agente de Contratação os 
servidores públicos, ocupantes do emprego efetivo: a) LUAN DOS SANTOS FERREIRA, CPF: 
603.205.613-99, RG. 2003034112192 SSP/CE; b) MARIA CICERA MORAIS DE ALMEIDA, CPF 
N.º 567.101.943-53, RG: 2438261-92 SSP/CE. 

Art. 3.º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. 

Registe-se, Publique-se e Cumpra-se. 

PALÁCIO MUNICIPAL CÍCERO LEITE DANTAS, EM MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, AOS 03 DE 

JULHO DE 2023. 

A VAR 
/ Y ar / 

dOL ZA AN QE CAUSA E - 

CÍCERO ALVES DE FIGUÉIREDO 
Prefeito icipal 

o 

Rua Helena Mendonça Figueiredo, 200 - Centro, Milagres-CE - CNPJ; 07.655.277/0001-00



CS RES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

RESOLUÇÃO Nº 01/2020 DE 03 DE MARÇO DE 2020 

Altera os Artigos 11 e 71 do Estatuto do 
Consórcio Público de Manejo dos 
Resíduos Sólidos da Região Cariri 
Oriental. 

O Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Gariri Oriental, no uso das atribuições legais que lhe confere a Cláusula 30 do 

Contrato de Consórcio Público, e 

CONSIDERANDO: a deliberação da Assembleia do Consórcio Público de Manejo 

dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental realizada na data 03/03/2020, nos 

termos em que aprovou as alterações nos Art. 11 e Art. 71 do Estatuto do Consórcio 

Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental. 

RESOLVE: 

Art. 1º. Alterar o Art. 11, caput, do Estatuto do Consórcios de Manejo Resíduos 

Sólidos da Região do Cariri Oriental, passando a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 11. As Assembleias Ordinárias serão convocadas 

mediante edital publicado em meios oficiais de publicação, 

notificado a cada um dos consorciados, publicado no quadro de 

avisos da sede do Consórcio e, com destaque, no sítio que o 

Consorcio manterá na internet, dele devendo constar: [...] 

Art. 2º. Acrescentar os 8 1º,2º e 3º ao Art. 71, do Estatuto do Consórcios de Manejo 

Resíduos Sólidos da Região do Cariri Oriental, passando a vigorar com a seguinte 

E 

N 

redação: 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.2€0-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
consorciocaririorientalêgmail.com
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CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

E ds 

8 1º Em caráter provisório, e até a constituição do quadro de 

pessoal do presente Consórcio, a Comissão Permanente de 

Licitação do município sede da presidência exercerá as 

atribuições e competências previstas na lei 8.666/983. 

8 2º Os membros a que alude o 81º do presente artigo farão jus 

ao recebimento temporário de gratificação pecuniária pelos 

serviços prestados, a serem fixadas em ato deliberativo da 

Assembleia Geral. 

$ 3º A gratificação pecuniária prevista no 82º ficará às 

expensas e sob a responsabilidade do presente Consócio, que 

fixará data e forma de pagamento. 

Art. 3º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, em 03 de março de 2020. 

pd 
Francisco Ágabio Sampaio Gondim 

Prefeito Municipal de Penaforte 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental 

Rua Coronel Basílio, 209 —- Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
consorciocaririorientalêgmail.com



CORES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins e especialmente, para que sirva de documento junto ao 

Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a Resolução nº 01/2020, 

de 03 de Março de 2020, que " ALTERA OS ARTIGOS 11 E 71 DO ESTATUTO DO 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 

CARIRI ORIENTAL." foi publicada na data de hoje no Quadro de Avisos da Sede do 

Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, local 

destinado à divulgação dos atos oficiais do Consórcio. 

Pelo que firmo a presente. 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES — Cariri Oriental, em 03 de março de 2020. 

Francisco Ágabio Sampaio Gondim 
Prefeito Municipal de Penaforte 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental. 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo — CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
renenroesacaririariontalfAamaT com



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO XII 

ENTIDADES BENEFICIADAS POR CONVENIO 

EXERCÍCIO DE 2023 



CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de 

Contas de Gestão do exercício financeiro de 2023, e em obediência ao 

que determina a Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de 

Contas dos Municípios do estado do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO 

DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO DO CARIRI 

ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

e Não efetuou Benefícios a entidades. 

Brejo Santo - CE, em 31 de Dezembro de 2023. 

Eu Lua 7. ul 

Cícero Alyés de Figueiredo 

Presidente 



MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO XV 

DOCUMENTOS COMPLEMENTARES 

EXERCÍCIO DE 2023 



CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

RELAÇÃO DE BENS MÓVEIS 

01/01/2023 à 31/12/2023 

a » CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

Data Credor Empenho Elemento Dotação Valor 

09/02/2523 JU R MÓVEIS EIRELI 026580501 EQUIFAMENTOS E MATERIAL 0101-185410001.2.001 R$ 1.305,00 

ESTANTE DE ATO COM 6 GAVETAS 

Saldo Final R$ 1.305,00 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34.967.671/0001-48



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

RELAÇÃO DE BENS IMÓVEIS - VPA 
01/01/2023 à 31/12/2023 

Nenhuma informação encontrada
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CS OSRES-Cariri ati dia 

CONSÓaCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTA 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO 
DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRI 

ORIENTAL 
CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 16 de março de 2023, às 14:10 horas, foi realizada. de forma virtual, a ASSEMBLEIA GERAL 

ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEIO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 

CARIRI ORIENTAL / CORES - Carmi Oriental. A Senhora Nathália Cruz Crisostomo. Superintendente 

do CORES — Cariri Oriental, que no ato secretariou a Assembleia, deu as boas-vindas à todos e 

agradeceu a presença do Presidente do CORES — Cariri Oriental. Prefeito Cicero Alves de Figueiredo, 

aos representantes munidos de procuração que constam em anexo. Francisco Dantas de Araújo Filho, 

representando o Prefeito Afonso Tavares Dantas do Municipio de Abaiara, Thayron Barbosa Freire. 

representando o Prefeito Marcone Tavares de Luna. Município de Aurora, Samadah Almeida Barreto 

Tavares. representando o Prefeito Héricles George Feitosa Albuquerque. Município de Barro, Levi 

Alves de Sousa, representando a Prefeita Mônica Rosany Pereira Mariano, Municipio de Jati e 

Reginaldo Rodrigues Ribeiro. representando o Prefeito Fábio Pinheiro Cardoso. Município de Porteiras. 

À Senhora Andreza Patrício Oliveira, o Agenor Jurídico. João Wellington Teixeira Freitas, o Secretário 

de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Mauriti, Francisco Paulo Gomes Cavalcante, o 

Secretário des Agricultura e Meio Ambiente do Municipio de Penaforte. Demival Leite Angelo. da 

Técnica da Secretaria de Desenvolvimento Agrário e Meio Ambiente do Município de Milagres, Tânia 

Figueiredo e demais presentes. Em seguida, a Sra. Nathália Cruz Crisostomo informou aos membros 

presentes. que fora atendido o quórum de 2/3 (dois terços) previsto no estatuto, sendo, assim, possível 

iniciar a Assembleia Geral Ordinária e deliberar e aprovar à pauta proposta para a Ordem do Dia. O 

Presidente. Cicero Alves de Figueiredo, deu as boas-vindas e agradeceu a presença de todos. Reforçou 

o empenho ora realizado pelo Consórcio para o desenvolvimento do trabalho junto aos municipios e se 

pôs à disposição, juntamente com a equipe do Consórcio, nara buscar soluções e realizar as ações nos 

municipios consorciados Em seguida, passou a palavra para a Senhora Nathália Cruz Crisostomo. que 

declarou aberta a Assembleia Geral Ordinária e informou que a pauta contém a seguinte proposta de 

Ordem do dia: - Atendimento aos requisitos do IQM (Índice À unicipal de Qualidade do Meio Ambiente) 

ça 2023; - Prestação de contas do exercício 2622: - Quaisquer outras matérias de relevante interesse 

aos andamentos & atividades do Consórcio. no entendimento da Assembleia Geral; - Apreciação de 

eventuais moções de censura. Iniciou expondo os requisitos para a inscrição dos municípios no 

formulário do Índice Municipal de Qualidade do Meio Ambiente/IQM 2023. Apresentou os documentos 

que os Municípios precisam providenciar e se pôs à disposição para ajudar na organização dos mesmos. 

Enfatizou que. desde a sua instituição, o Consórcio realiza esse trabalho junto aos Municípios. de 

erganizar os documentos. realizar a inscrição e cavio junto à SEMA para atender o IQM, No que ficou 

compreendido por todos. Seguindo para o próximo item da pauta, foi apresentada a prestação de contas 

de contas de gestão do exercicio de 2022, a qual foi aprovada por todos. Em seguida, a Sra. Nathália 

Cruz Crisostomo, expôs o planejamento para as ações de educação ambiental que serão desenvolvidas 

nos municípios consorciados e a parceria firmada com a Universidade Federal do Cariri/UFCA, para a 

cxccução do Projeto de Extensão, que visa uabalhar a Educação Ambiental na Região do Cariri Oriental. 

Apresentou o cronograma das atividades que serão desenvolvidas nos municipios na Semana da Festa 

Anual da Árvore e. em seguida, passou a palavra para o Secretário do Meio Ambiente do Município de 

Porteiras. Sr. Reginaldo Rodrigues Ribeiro. que apresentou a programação da Semana do Município de 

Porteiras Estendeu o convite para todos os presentes para participar do | Simpósio Municipal de Gestão 

Ambiental e Sustentabilidade, que acontecerá no dia 24 de março e que, nã oportunidade o Presidente 

do CORES - Cariri Oriental. Cicero Alves de Figueiredo e a Superintendente, Sra. Nathália Cruz 



COS RES -Cariri Oriental 
coNSÓRgIO PÚBLICO DE 1 ANJO DOS RESÍDUOS SÉLIOOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

Crisostomo. estarão participando como palestrantes e divulgando as ações no Stand do Consórcio 

Dando continuidade. o Sr. João Wellington Teixeira Freitas, Assessor Jurídico do CORES - Cariri 

Oriental. informou que no dia 31 de março do corrente ano. acontecerá uma Audiência com o Ministério 

Público para discorrer sobre o Termo de Ajustamento de Conduta TAC. Informou que, na oportunidade. 

estarão presentes os representantes do CORES - Cariri Oriental e dos Municípios consorciados. Em 

seguida, o Presidente do CORES — Cariri Oriental, Sr. Cicero Alves de Figueiredo, explanou que o 

Consórcio se inscrevcu no edital nº 01/2022 do Chamamento Público Conjunto entre CAIXA 

ECONÔMOCA FFDERAL e BNDES. para fins de serem realizados os estudos para a análise de 

viabilidade de uma parceria público privada para a gestão dos resíduos sólidos da Região Carin Oriental, 

seguindo, possivelmente, para uma futura concessão dos serviços em um sistema parcial, sem coleta. 

Expós a importância para a região e enfatizou a dificuldade, quanto Gestor Municipal, de erradicar os 

lixões de forma isolada, sem mna parceria com o setor privado. Em seguida, a Engenheira Ambiental, 

Marcela Araújo, questionou sobre o andamento da ligação de energia nas centrais municipais de resíduos 

e expôs a urgência para o Municipio de Porteiras, uma vez que será necessária a ligação de energia para 

a instalação das bombas dos paços de monitoramento do aterro sanitário, que fica na mesma área da 

CMR. Tomando o usa da palavra, a Sra. Nathália Cruz Crisostomo, informou que o Consórcio está 

contratando O serviço de um Engenheiro Lietricista para a elaboração do Projeto Llctrico e posterior 

submissão e aprevação junto à Companhia Energética do Ceará — ENEL. Que, com base em orientações 

ecebidas, submeter o Projeto para fins de análise da ENEL, resulta em ganho de tempo, uma vez que. 

dá um histórico de que. se depender da Companhia para realizar o Projeto, levaria mais de um ano para 

que esse seja realizado. O Presidente, Sr. Cícero Alves de Figueiredo. compartilhou do problema 

enfrent x coma ENEL no Município de Milagres. onde uma obra do Estado está pronta há mais de um 

ano e ainda não foi inaugurada por falta da ligação de energia, Assim como o Chefe de Gabinete do 

Municipio de Abaiara, Sr. Francisco Dantas de Araújo Filho. que expôs o problema enfrentado no 

Municipio, também por falta de ligação de energia, por atraso da ENEL. E, por não haver mais assunto 

na Ordem do Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Presidente do Consórcio, Sr. Cícero Alves 

de Figuciredo. declarou encerrada a Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público de Mancjo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, é eu, Nathália Cruz Crisostomo, Superintendente do 

Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental , que secretariei os 

trabalhos da assembleia lavro a presente ata, juntando a foto da tela do ambiente virtual que na ocasião, 

ubstituirá a lista de frequência e as Procurações dos representantes dos Prefeitos e que a ata, após lida 

aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos 

úlidos da Região Cariri Oriental, Prefeito Cicero Alves de Figueiredo. que presidiu a presente 

Assembleia 
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Nathália Cruz Crisostomo 

Superintendente do CORES -- Cariri Oriental 
Secretária Geral da Assembleia 
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PROCURAÇÃO 

Outorgante: Município de Abaiara, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ 

sob o número 07.411.531/0001-16, estabelecido à Rua Expedito Oliveira das Neves, nº 

70, CEP; 63240-000, neste ato representado por Afonso Tavares Leite, brasileiro, 

Prefeito Eleito para Gestão no Município de Abaiara/CE - 2021/2024, inscrito no 

cadastro de Pessoa Física sob o nº010.452.023-04, portador do RG nº 576861/SSP-CE, 

residente e domiciliado na Vila São José, nº15 - Distrito, Abaiara/CE, CEP: 63240-000. 

Outorgado: Francisco Dantas de Araújo Filho, brasileiro, Chefe de Gabinete, inscrito 

no cadastro de pessoa física sob nº 050.207.903-70,portador do RG 

nº2008010429405/SSP-CE residente na Vila São José, S/N — Distrito, Abaiara — CE, 

CEP: 63240-000. 

Poderes: Representar o outorgante com direito a voz e voto junto ao Consórcio 

Regional de Resíduos Sólidos do Cariri Oriental - CORES, pelo periodo de 12 (doze) 

meses, contados a partir da data de assinatura desta. 

Abaiara/CE, 16 de janeiro de 2025. 

“and KITE 
unicipal de Abaiara/CE 

CPF: 010.452.023-04 

Scanned with CamScanner 



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA 

PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: MARCONE TAVARES DE LUNA, brasileiro, Prefeito 

Municipal de Aurora-CE, portador do CPF nº 311.911.853-20 e cédula de 

identidade nº 1959615, residente e domiciliado na Av. Antônio Ricardo, 

nº 51, Centro, Aurora-CE, CEP 63.360-000. 

OUTORGADO: Thayron Barbosa Freire, brasileiro, Assessor Especial do 

Prefeito, portador do CPF nº 019.010.573-99, RG nº 2002015081939, 

residente e domiciliado na Rua Francisco Antonia de Macêdo, nº 30, 

Centro, Aurora-ce, CEP 63.360-000. 

PODERES: Representar o outorgante, junto ao Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental/CORES - Cariri 

Oriental, com sede no Município de Brejo Santo, participar de reuniões e 

assembleias com direito a voz e a voto, bem como proceder a tosos os atos 

para o bom e fiel cumprimento deste mandato. A presente procuração terá 

validade de 12 meses, a contar da data de sua assinatura. 

Aurora — CE, 23 de Novembro de 2022. 

Ng 

(AR / 

MARCONE TAVARES DE LUNA 
PREFEITO 

MUNICIPIO DE agi por unir DE 
AURORA:0797 pu RATO 7804200014 

8042000 1 40 Dados: 2022.11.23 
08:57:15 -0300'



PROCURAÇÃO 

Constitui procurador para a prática de atos perante 
a Assembleia Geral Ordinária do CORES — Cariri. 

Outorgante: HÉRICLES GEORGE FEITOSA ALBUQUERQUE, 

brasileiro, casado, Prefeito Municipal de Barro, portador do RG nº 

2.340.759, SSP/PB, e do CPF nº 431.369.313-00, residente e 

domiciliando a Rua Firmino Tavares, 514, Bairro Centro, CEP 63.380- 

000, Barro/CE. 

Procuradora: SAMADAH ALMEIDA BARRETO TAVARES, brasileira, 

casada, Secretária Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, 

portadora do RG nº 2000099042089, SSPDS-CE, e do CPF nº 

004.826.103-35, residente e domiciliada no Distrito de Monte Alegre, 

CEP 63.380-000, Barro/CE. 

Poderes: Por este instrumento particular de mandato e na melhor 

forma de direito, o OUTORGANTE acima qualificado, nomeia e constitui 

a PROCURADORA acima qualificada, a quem confere poderes para o 

fim de representá-lo perante a Assembleia Geral Ordinária do CORES - 

Cariri, podendo em seu nome e como se fosse o próprio, retirar e 

assinar documentos, dar vistas em processos administrativos e solicitar 

emissão de guias e certidões. 

Barro/CE, 04 de abril de 2022. 

Hui da dra pois Tal Alugo 

y Héricles cofe Feitosa qui ue 

utorgante



Veierizando as posses! 

PROCURAÇÃO 

O MUNICÍPIO DE JATI - CEARÁ, CNPJ nº 07,413.255/0001-25, sediado na Rua 

Carmelita Guimarães, nº 02, centro, CEP nº 63275-000, com e-mail institucional: 

PEREIRA MARIANO. 

Através do presente instrumento particular de mandato, nomeia e constitui como seu 

procurador o OUTORGADO, concedendo-lhe amplos poderes, increntes ao bom e fiel 

cumprimento deste mandato, bem como para o foro em geral, conforme estabelecido no artigo 38 

do Código de Processo Civil, e os especiais para transigir, fazer acordo, firmar compromisso, 

substabelecer, renunciar, desistir, reconhecer a procedência do pedido, receber intimações, 

receber e dar quitação, praticar todos atos perante repartições públicas Federais, Estaduais € 

Municipais, e órgãos da administração pública direta e indireta, praticar quaisquer atos perante 

particulares ou empresas privadas, recorrer a quaisquer instâncias e tribunais, podendo atuar em 

conjunto ou separadamente, dando tudo por bom e valioso, com fim especifico de participar e 

votar na assembleia geral do consórcio público de manejo de resíduos sólidos da região do cariri 

oriental. 

OUTORGADO; LEVI ALVES SOUSA, PROCURADOR MUNICIPAL, Brasileiro, 

Solteiro, OAB nº 43673 / CE, CPF nº 605.734.533-90, com escritório na Rua Av Antonio Matias 

de Santana, nº 74, Bairro Centro, Jati - Ceara, CEP nº 63275000. 

Jati Ceara, 16/01/2023 

MONICA ROSANY Assinado de forma digital por 
PEREIRA MONICA ROSANY PEREIRA 

MARIANO:08460815471 
MARIANO:0846081 Dados: 2023.01.16 12:25:29 
5471 Edo 

MONICA ROSANY PEREIRA MARIANO 

PREFEITA MUNICIPAL 

Rua Carmelita Guimarães, nº 2, Centro, Jati-CE - CEP: 63.275-000 - CNPJ: 07.413.255/0001-25 - Fone: (88) 3575.1288 
e-mail: procuradoria.municipal jatiGgmail.com 



PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: MÔNICA ROSANY PEREIRA MARIANO, brasileiro, Prefeita 

Municipal de Jati-CE, portador do CPF nº 084.608.154-71 e cédula de identidade 

nº 7855904 — SDS-PE, residente e domiciliado na Rua Manoel Luis, 194, Centro, 

Jati-CE. 

OUTORGADO: JUAREZ NOGUEIRA FILHO, brasileiro, casado, Secretário 

Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, portador do CPF nº 548.398.587-72 e 

RG nº 10.939.385 - SSPSP, residente e domiciliado à Rua Nossa Senhora de 

Fátima, 29, Jati-CE. 

PODERES: representar o outorgante, junto ao Consórcio Público de Manejo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental/CORES — Cariri Oriental, com sede 

no município de Brejo Santo, participar de reuniões e assembleias com direito a 

voz e a voto, bem como proceder a todos os atos para o bom e fiel cumprimento 

deste mandato. A presente procuração terá validade de 12 (doze) meses, a 

contar da data de sua assinatura. 

Jati-CE, 15 de junho de 2022. 

Ani Assinado de forma 
Mônica digital por Mânica 

Rosany Pereira Rosany Pereira Mariano 
Dados: 2022.06.15 

Mariano 11:47:19 -03:00' 

Mônica Rosany Pereira Mariano 
Prefeita Municipal de Jati-CE 

Rua Carmelita Guimarães, 02, Centro — Jati-CE — CEP: 63.275-000 

CNPJ: 07.413.255/0001-25 - Fone: (88) 3575 1188 — E-mail: pmjatipm O gmail.com
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PROCURAÇÃO 

GUTORGANTE: 40/00 PAULO FURTADO - brasilero, casado, natural de Maurnh'CE, 

CLORO a OB De denvóade nº 98029020370 e CPF 252 343 203-59, residente é 
cr aos tada Fernardes Teles Cartao, Bela Vista, MauntlCE ez 

“+ 

PROCURADOR: FRANCISCO PAULO GOMES CAVALCANTE, CPF 307446 013- 

1 Be, catado residente e domiciliado na Rua 02. Nº 799, Alto da Bela ii 4 E) 

te ha Pta! * Fr 

PODERES: reprecantádo nas Assembleias do Consórcio Público de Manejos Sólidos do 
Coto Cotta prlerto debater as materias de Ordem do dia e oulras, examinar e | 

BUD Ba, & contas concordar e discordar, apresentar contestações e 

EA “boy & praticar enfim, todos os demais atos necessários ao bom e fiel 
Est OTAN, CSry pricSCrte mandato 

Maurit/CE, 04 de Abril de 2022 
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PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: Prefeitura Municipal de Porteiras, inscrita no CNPJ sob o nº 07 

654 114 / 0001 — 02, estabelecida na rua Mestre Zuca, nº 16, bairro Centro, 

Porteiras, Ceará, neste ato, representada pelo Prefeito Municipal, Sr. FÁBIO 

PINHEIRO CARDOSO, portador do RG nº 2001010491790 SSPDS-CE e inscrito no 

CPF sob o nº 209.466.783-91. 

OUTORGADA: REGINALDO RODRIGUES RIBEIRO, brasileiro, portador de cédula 

de identidade RG nº 20084078256, SSPDS- CE e inscrito no CPF sob o nº 845 135 

603-63, residente no Sítio Cancela de Baixo - CEP 63.270-000 — Porteiras / CE. 

PODERES: Para representar o outorgante com direito a voz e voto junto ao 

Consórcio Regional de Resíduos Sólidos do Cariri Oriental — CORES, pelo período 

de doze (12) meses, contados a partir da data da assinatura desta. 

Porteiras/CE, 04 de abril de 2022. 

To 

FÁBIO PINÁÉIRO CARDOSO + 
Prefeito Municipal de Porteiras (CE) — 

CPF nº 209.466.783-91 
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CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 
MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES 

CARIRI ORIENTAL 
CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 30 de novembro de 2023, às 14:10 horas, foi reatizada, de forma virtual, a 
ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 
RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental. A 
Senhora Nathália Cruz Crisostomo, Superintendente do CORES — Cariri Oriental, que 
no ato secretariou a Assembleia, deu as boas-vindas à todos e agradeceu a presença 

do Presidente do CORES — Cariri Oriental, Prefeito Cícero Alves de Figueiredo do 
Municipio de Milagres, do Prefeito Rafael Ferreira Angelo do Município de Penaforte, 
dos representantes munidos de procuração que constam em anexo, Francisco Dantas 
de Araújo Filho, representando o Prefeito Afonso Tavares Dantas do Municipio de 
Abaiara, Thayron Barbosa Freire, representando o Prefeito Marcone Tavares de Luna 
do Município de Aurora, Samadah Almeida Barreto Tavares, representando o Prefeito 
Héricles George Feitosa Albuquerque do Município de Barro, Juarez Nogueira Filho, 
representando a Prefeita Mônica Rosany Pereira Mariano do Município de Jati, 

Francisco Paulo Gomes Cavalcante, representando o Prefeito João Paulo Furtado do 
Município de Maurtti, do Secretário Reginaldo Rodrigues Ribeiro, representando o 
Prefeito Fábio Pinheiro Cardoso do Município de Porteiras, da Senhora Andreza 
Patricio Oliveira, do Assessor Jurídico, João Wellington Teixeira Freitas, do Secretário 
do Meio Ambiente do Município de Milagres, Genaldo Moreira de Lima, do Assessor 
Contábi!, Dannycio Feitosa da Cruz e demais presentes. Em seguida, a Sra. Nathália 
Cruz Crisostomo informou aos membros presentes, que fora atendido o quórum de 

213 (dois terços) previsto no Estatuto, sendo, assim, possível iniciar a Assembleia 
Geral Ordinária e deliberar e aprovar a pauta proposta para a Ordem do Dia: 
Apresentação/ aprovação do Orçamento para o exercício de 2024; Apresentação/ 
aprovação do Plano de trabalho anual para o exercício de 2024; Apresentação/ 
aprovação da minuta do Contrato de Rateio para o exercício 2024; Prestação de 
contas do ano 2023; Apreciação de eventuais moções de censura. Dando 
continuidade, o Sr. Dannycio Feitosa da Cruz, tomou o uso da palavra e apresentou a 
Prestação de contas do ano 2023 até o mês de outubro, que foi aprovada por todos 
os presentes. Em seguida, apresentou o Orçamento para o exercício 2024 e a 
Resolução nº 001/2023, que estima a Receita e Fixa a Despesa do CONSÓRCIO 
PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI 
ORIENTAL/CORES-Cariri Oriental para o exercício de 2024 em R$ 13.096.749,36 
(Treze milhões e noventa e seis mil e setecentos e quarenta e nove reais e trinta e 

seis centavos), estando todos de acordo, o Orçamento e a Resolução foram 
aprovados. Em seguida, a Sra. Nathália Cruz Crisostomo, apresentou o Plano de 
Atividades para o ano 2024 e estando todos de acordo, o Plano de Atividades foi 
aprovado. Dando sequência a pauta, apresentou a Minuta do Contrato de 
Rateio/2024, cujo o valor do repasse por município foi proposto no valor de RS 
30.000,00 (trinta m:! reais) mensais, totalizando R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta 
mi! reais) anual por municipio. Explicou ainda que o valor do repasse foi proposto pela 
Secretaria da Fazenda do Ceará (SEFAZ/CE) e pela Secretaria Estadual do Meio 
Ambiente e Mudança do Clima (SEMA), no que todos concordaram. Retomando o uso 
da palavra, o Presidente, Sr. Cicero Alves de Figueiredo, agradeceu a participação de 
todos. E, por não haver mais assunto na Ordem do Dia a ser analisado, discutido e



Lot tim Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓU DOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

deliberado, o Presidente do Consórcio, Sr. Cícero Alves de Figueiredo, declarou 
encerrada a Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público de Manejo dos 
Residuos Sólidos da Região Cariri Oriental, e eu, Nathália Cruz Crisostomo, 
Superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Cariri Oriental , que secretariei os trabalhos da assembleia lavro a presente ata, 
juntando a foto da tela do ambiente virtual que na ocasião, substituirá a lista de 
frequência e as Procurações dos representantes dos Prefeitos e que a ata, após lida 
e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio Público de Manejo 
dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, Prefeito Cícero Alves de Figueiredo, 
que presidiu a presente Assembleia. 

Cicero Alves de Figueiredo 
Prefelo do Municipio de Milagres 

Presicente do Consórcio Público de Manejo dos Residuos Sólidos da Re 
brasil 

Nathália Cruz Crisostomo 

Superintendente do CORES — Cariri Oriental 
Secretária Geral da Assembleia 

PRINT DA TELA DA VIDEOCONFERÊNCIA — LISTA DE FREQUÊNCIA 
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PROCURAÇÃO 

Outorgante: Município de Abaiara, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ 

sob o número 07.411.531/0001-16, estabelecido à Rua Expedito Oliveira das Neves, nº 

7), CEP: 63240-000, neste ato representado por Afonso Tavares Leite, brasileiro, 

Prefeito Eleito para Gestão no Municipio de Abaiara/CE - 2021/2024, inscrito no 

cadastro de Pessoa Fisica sob o n010.452.023-04, portador do RG nº 576861/SSP-CE, 

residente e domiciliado na Vila São José, nº 15 - Distrito, Abaiara/CE, CEP: 63240-000. 

Outorgado: Francisco Dantas de Araújo Filho, brasileiro, Chefe de Gabinete, inscrito 

no cadastro de pessoa fisica sob nº 050.207.903-70,portador do RG 

nº2008010429405/SSP-CE residente na Vila São José, S/N - Distrito, Abaiara - CE, 

CEP: 63240-000. 

Poderes: Representar o outorgante com direito a voz e voto junto ao Consórcio 

Regional de Residuos Sólidos do Cariri Oriental — CORES, pelo periodo de 12 (doze) 

meses, contados a partir da data de assinatura desta. 

Abaiara/CE, 16 de janeiro de 2023. 

Ps HO UA id 
AFONSO TAVARES LEITE 

Prefei Municipal de Abaiara/CE 
CPk: 010.452.023-04 
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ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA 

PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: MARCONE TAVARES DE LUNA, brasileiro, Prefeito 

Municipal de Aurora-CE. portador do CPF nº 311.911.853-20 e cédula de 
identidade nº 1959615, residente e domiciliado na Av. Antônio Ricardo, 

nº 51. Cento, Aurora-CE, CEP 63 360-000., 

OUTORGADO: Thayron Barbosa Freire, brasileiro, Assessor Especial do 

Prefeito. portador do CPF nº 019.010.573-99, RG nº 2002015081959. 

residente e domiciliado na Rua Francisco Antonia de Macêdo, nº 30, 

Centro. Aurora-ce. CEP 63.360-000. 

PODERES: Representar o outorgante. junto ao Consórcio Publico de 

Manejo dos Resíduos Sélidos da Região Cariri Oriental/CORES — Cariri 

Oriental. com sede no Município de Brejo Santo, participar dé reuniões e 

assembleias com direito a voz e a voto. bem como proceder a tosos os atos 

para o bom e fiel cumprimento deste mandato A presente procuração terá 

validade de 12 meses, a contar da data de sua assinatura 

Aurora — CE, 29 de Novembro de 20293. 

I4ARCONE TAVARES DE LUNA 
PREFEITO 

MUNICIPIO DE Assinado de forma digital 
por MUNICIPIO DE 

AURORA:0797804 aurORA:07978042000140 
Dados: 2023.11.29 11:28:27 

2000140 0300 



PROCURAÇÃO 

Constitui procurador para à prática de atos perante 
a Assepubleia Geral Ordinária do CORES - Carui. 

Outorgante: HÉRICLES GEORGE FEITOSA ALBUQUERQUE, 

brasileiro, casado, Prefeito Municipal de Barro, portador do RG nº 

2340.759, SSP/PB, c do CPF nº 431.369.313-00. residente e 

domiciliando a Rua Firmino Tavares, 314. Bairro Centro. CEP 63.380- 

000. Barro/CE. 

Procuradora: SAMADAH ALMEIDA BARRETO TAVARES, brasileira, 

casada, Secretâna Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hidricos, 

portadora do RG nº 2000099042089, SSPDS-CE. e do CPF nº 

004.826.103-35, residente e domiciliada no Distrito de Monte Alegre, 

CEP 63.380-000, Barro/CE. 

Poderes: Por este instrumento particular de mandato e na melhor 

forma de direito. o OUTORGANTE acima qualificado. nomeia e constitui 

a PROCURADORA acima qualificada, a quem confere poderes para o 

fim de representá-lo pcrante a Assembleia Geral Ordinária do CORES - 

Cariri, podendo em seu nome e como se fosse o próprio, retirar e 

assinar documentos. dar vistas em processos administrativos e solicitar 

emissão de guias e certidões. 

Barro/CE, 04 de abril de 2022. 
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PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: MÔNICA ROSANY PEREIRA MARIANO, brasileiro, Prefeita 

Municipal de Jati-CE, portador do CPF nº 084.608.154-71 e cédula de identidade 

nº 7855904 — SDS-PE, residente e domiciliado na Rua Manoel Luis, 194, Centro, 

Jati-CE. 

OUTORGADO: JUAREZ NOGUEIRA FILHO, brasileiro, casado, Secretário 

Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, portador do CPF nº 548.398.587-72 e 

RG nº 10.939.385 - SSPSP, residente e domiciliado à Rua Sabino Pereira, 

26,Centro, Jati-CE. 

PODERES: representar o outorgante, junto ao Consórcio Público de Manejo dos 

Residuos Sólidos da Região Cariri Orienta!/CORES - Cariri Oriental, com sede 

no município de Brejo Santo, participar de reuniões e assembleias com direito a 

voz e a voto, bem como proceder a todos os atos para o bom e fiel cumprimento 

deste mandato. A presente procuração terá validade de 12 (doze) meses, a 

contar da data de sua assinatura. 

Jati-CE, 30 de novembro de 2023. 

AONICA ROSANY Assinado de forma digital por 
MONICA ROSANY PEREIRA 

doer : MARIANO:08460815471 

MARIANO:0846081547 pagos: 2023.11.30 12:16:30 
1 -03'00' 

Mônica Rosany Pereira Mariano 
Prefeita Municipal de Jati-CE 

Rua Carmelita Guimarães, 02, Centro — Jati-CE — CEP: 63.275-000 

CNPJ: 07.413.255/0001-25 - Fone: (88) 3575 1188 — E-mail: pmjatipm Q gmail.com



ERREI BA BE MAURIUT 

Limites do 2%. vit ENTE 

PROCURAÇÃO 

tura! de Macrh'ÇE 

0370 e CPF &52 AZ 20454 nmesdento é 
GUTLRGANTE 40, Ph Sit) FURTALO - Megsieo casado na 

= STO q a ge Serttaten G a Sad 

« ale tada Fer arder, Teles Cartas Beta Vista MaurtiCF 

HEASO O PALO GOES CANPLCANTE CPF SU qab Briga 
É e $$ cr 

PROCURADOR Grit % 

Bo ASA, CMAS TORTAS A ay ca Poa SZ 5 P91 Ato da Bea Vista 
e rs 

gntlgas do Consórcio Publico de Mares Sulsdas dz E, "ndo 

É mgteras de Ordem JC da = quiras carnal é 
. % eso taç R É Jar é Úscoda apivsentar contestações é 

' € pia ao erfur, todos os demais als "ucessaros 20 dom uv Sei E; 

664 ita HO NE Mia 

, 

; 

JOAO PAULO FURTADO 

Prefeito Municipal em Exercicio 





Assinado digitalmente por CICERO ALVES DE 
FIGUEIREDO:32689950391
ND: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=videoconferencia, OU=11717421000154, 
OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=ARLIDERSIS, OU
=RFB e-CPF A1, CN=CICERO ALVES DE FIGUEIREDO:32689950391
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: 
Data: 2024.03.12 08:57:01-03'00'
Foxit PDF Reader Versão: 2023.2.0

CICERO ALVES DE 
FIGUEIREDO:326899

50391





Assinado digitalmente por CICERO ALVES DE 
FIGUEIREDO:32689950391
ND: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=videoconferencia, OU=
11717421000154, OU=Secretaria da Receita Federal do 
Brasil - RFB, OU=ARLIDERSIS, OU=RFB e-CPF A1, CN=
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO:32689950391
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: 
Data: 2024.03.12 08:57:37-03'00'
Foxit PDF Reader Versão: 2023.2.0

CICERO ALVES DE 
FIGUEIREDO:3268

9950391



Prestação de Contas de Gestão

DADOS

Unidade gestora: Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri

Exercício: 2023

Enviado por: CÍCERO ALVES DE FIGUEIREDO

12/03/2024 09:15:29Data de envio:

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃOUnidades orçamentárias:

Período de gestão: 01/01/2023 a 31/12/2023

005981/2024Nº PROTOCOLO:

ROL DE RESPONSÁVEIS

Responsável  Início  FimCargo

Cicero Alves de Figueiredo 01/01/2023 31/12/2023ORDENADOR (A)

DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ 01/01/2023 31/12/2023CONTADOR (A)

DOCUMENTOS ENVIADOS

Tipo Arquivo

ART. 6º INCISO I, I.N. 03-2013 372_1 INCISO I.pdf

ART. 6º INCISO II, I.N. 03-2013 373_2 INCISO II.pdf

ART. 6º INCISO III, I.N. 03-2013 374_3 INCISO III.pdf

ART. 6º INCISO IV, I.N. 03-2013 375_4 INCISO IV.pdf

ART. 6º INCISO V, I.N. 03-2013 377_5 INCISO V.pdf

ART. 6º INCISO VI, I.N. 03-2013 378_6 INCISO VI.pdf

ART. 6º INCISO VII, I.N. 03-2013 379_7 INCISO VII.pdf

ART. 6º INCISO VIII, I.N. 03-2013 380_8 INCISO VIII.pdf

ART. 6º INCISO IX, I.N. 03-2013 376_9 INCISO IX.pdf

ART. 6º INCISO X, I.N. 03-2013 381_10 INCISO X.pdf

ART. 6º INCISO XI, I.N. 03-2013 382_11 INCISO XI.pdf

ART. 6º INCISO XII, I.N. 03-2013 383_12 INCISO XII.pdf

ART. 8º INCISO XIII, I.N. 03-2013 400_INCISO XIII.pdf

ART. 8º INCISO XIV, I.N. 03-2013 401_INCISO XIV.pdf

ART. 8º INCISO XV, I.N. 03-2013 402_13 INCISO XV.pdf

12/03/2024 Página 1 de 1


